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 562רשימת פריטים למכירה 

 50:11שעה  52.55.51, יום ראשון', חלק א

 

 סביבונים וחנוכיות
 

 פ.ה.ג.נ, ארבעה סביבוני פורצלן  001
 

 $ 40.00 

וציורי הכותל המערבי וקבר . ש.ה.ג.נ: עם כיתוב, סביבון מעץ זית חרוט  002
 רחל

 

 $ 25.00 

 , בויטרינה קטנה, חלקם עם בסיס ,סביבונים 65אוסף של   003
 X40X1704מידות הויטרינה 

 $ 300.00 

 מ"ס 44.6גובה , מ"ס 40רוחב , צפון אפריקה, חנוכיה לשמן  005
 

 $ 25.00 

 , גב עם לוחות הברית, הבזיכים צורת אריות, חנוכית פליז לשמן  006
 מ"ס 82וגובה  41רוחב , 30אורך , כתר תורה ואריות

 $ 50.00 

 , עם אריות מחזיקים את לוחות הברית וכתר תורה ,גב לנרות חנוכית  007
 מ"ס 6..4גובה , מ"ס 34רוחב 

 $ 25.00 

 , פח רקוע עם לוחות הברית, צפון אפריקה, מרוקו, חנוכיה לשמן  008
 מ"ס 82גובה , מ"ס 85.6רוחב , כתר תורה ואריות

 $ 60.00 

 מ"ס 36.6גובה , צורת מנורה, חנוכית פליז לנרות  009
 

 $ 30.00 

 , טוניסיה, עם ציפורים וחמסה, כסף, חנוכית גב לשמן  010
 מ"ס 48גובה , מ"ס 46רוחב 

גרם 886  $ 325.00 

 מ"ס 80גובה , פליז, צורת מנורת בית המקדש,חנוכיה לנרות  011
 

 $ 30.00 

 , פרידלנדר' תוצ, כסף ,חנוכיה זקופה דוגמת מנורה לנרות  012
 מ"ס 86.6 גובה, מ"ס 84רוחב 

גרם 384  $ 450.00 

 מ"ס 30גובה , עם ציפוי ניקל, צורת מנורה, חנוכית פליז לנרות  013
 

 $ 30.00 

 מ"ס 42.6גובה , מ"ס 88רוחב , צפון אפריקה ,כסף, חנוכית גב לשמן  014
 

גרם .04  $ 475.00 

 סגנון איטליה. סגנון צפון אפריקה ב. א: שתי חנוכיות פליז לשמן  015
 

 $ 40.00 

 לוחות הברית , גב עם אריות, 84-שנות ה, הונגריה, כסף, חנוכית גב  016
 מ"ס 86.6רוחב , מ"ס 80גובה , שמש לא מקורי, וכתר תורה

גרם 111  $ 900.00 

 , הבזיכים עשויים זכוכית, נחושת ,חנוכיה לנרות וגם לשמן  017
 מ"ס 86.6רוחב , מ"ס 85גובה 

 $ 50.00 

 
 הגדות פסח

 

 מ"ס 6..8קוטר , מצופה כסף ,גומחות 1צלחת פסח עם   020
 

 $ 30.00 

  :צלחת מצופה כסף לפסח עם כיתוב  021
 מ"ס 88.6קוטר , "זה הכיסא של אליהו הנביא זכור לטוב"

 $ 90.00 

 מ"ס 31.6קוטר , פיוטר ,גומחות 1צלחת פסח עם   022
 

 $ 40.00 

 , שני חלקים, א"של בני איטאליא יע ק"מחזור של כל השנה כפי מנהג ק  024
, דפוס ונדרמינה, נדפס לזכות התלמיד הנעים הבחור משה אשר קרמר

 רעד דף, רסד, שער מצוייר, כולל הגדה של פסח, 4108ב "תק, ונציה

 $ 40.00 
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, נדפס בשני חלקים, א"ק איטליאני יע"ק מחזור של כל השנה כפי מנהג  025
 4118ב "תקל, ונציה, דפוס ברגדין, שכב דף, רפב, פסח כולל הגדה של

  
$ 40.00 

, חלק ראשון, יצו שבכל גלילות איטליאה ק אשכנזים"מחזור כמנהג ק  026
, דפוס אנטון שמידט, רמח עב דף, עם הגדה של פסח, כולל פסח ושבועות

 4283ג "תקפ, וינה

 $ 25.00 

, פה דף, של פסח כולל סדר הגדה, ק איטלייאנו"סדר ברכות כמנהג ק  027
 4283ג "תקפ, ליוורנו

 $ 30.00 

 , כולל הגדה של פסח, כמנהג קהל קדוש ספרדים' ספר מועדי ה  028
 4258ב "תרכ, ליוורנו, דפוס שלמה בילפורטי, ב דף"קצ

 $ 25.00 

ריב , כולל הגדה של פסח, כמנהג קהל קדוש ספרדים' ספר מועדי ה  029
מפורק  ,נייר חום, 4211ז "תרל, ליוורנו' דפוס ישראל קושטא וחב, דף

 בשדרה

 $ 25.00 

דפוס , של פסחכולל סדר הגדה , אברהם חמוי' ר, ספר בית הבחירה  030
 4224מ "תר, ליוורנו, שה דף, טובייאנא

 $ 40.00 

כמנהג ספרד בקהילות קדושים , IIIמחזור לשלוש רגלים חלק   031
ד "תרע, וינה, יוסף שלזינגר' הוצ, כולל הגדה של פסח, קונשטאנדינה

4.40 

 $ 25.00 

, פה דף, כולל סדר הגדה של פסח, ק איטלייאנו"סדר ברכות כמנהג ק  032
 4.88ב "תרצ, ליוורנו, דפוס אוטולנגי

 $ 30.00 

 
 פריטי יודאיקה

 

 : עם כיתוב, בית מזוזה מברונזה צורת לוח עגול  034
 מ"ס 5.1קוטר , נתן לכם' הארץ הטובה אשר ה

 $ 25.00 

244כסף , קופסת בשמים  035  

 
 50.00 $ גרם 448

 ( נפטרה)נר אלוהים נשמת אדם ", ג קונכית פי הכושי"עבודת חריטה ע  036
 Remembrance of my beloved sister Sophie "ז"ג חשון תרפ

Cohen died 11Oct. 1926 

 $ 25.00 

 :כיתוב עם, Levy'sללחם  פרסומת, שתי מאפרות מפורצלן  037
 "You don't have to be Jewish to love Levy's Real Jewish rye" ,

 , ותמונות של סיני ואינדיאני

 א "כ
X1445 מ"ס 

$ 50.00 

 , פגמים, "שבת קודש" עם כיתוב, אולר לחלה-סכין  038
 מ"ס 86פתוח , מ"ס 40סגור 

 $ 30.00 

 Kollel Daix-Les Bainsישיבת , קופת צדקה  039
 , מ"ס 44גובה 

44.6X6 $ 50.00 

 " פרי עץ הדר: "כיתוב, עם עבודת ניסור, קופסת אתרוג מצופה כסף  040
 , "כפות תמרים"ו

 43גובה 
מ"ס  

$ 30.00 

 מ"ס 45אורך ,  צפון אפריקה, מרוקו, כסף, יד לספר תורה  041
 

גרם 88  $ 75.00 

, מטבע לירה דמי חנוכה, "מים מבורכים" :ד"מתנות חב, שלושה פריטים  042
 ד"כפר חב, מלא בדבש מכוורת שנירסון, ובקבוק זכוכית צורת מגדל אייפל

 $ 40.00 

 : מראה משה רבנו וכיתוב, קישוט שולחן, פלק אמייל  043
 , "דע לפני מי אתה עומד"

48X9 $ 120.00 

 , עם תבליט המראה את הכהן הגדול, (ליום כיפור)חלק מאבזם כסף   044
 מ"מ .2אורך 

 $ 40.00 

 32גובה  , .4המאה ה, פולין, עשוי ברונזה, קנים 6פמוט שבת   045
מ"ס  

$ 120.00 

 43גובה  , מתכת עם צביעת צבע לבן ,נטלה לנטילת ידיים  046
מ"ס  

$ 40.00 

 , מרוקו, חמסות ועוד, עם פעמונים, כסף עם שילוב פליז, זוג רימונים  047
 מ"ס 86.6, מ"ס 86גובה , צפון אפריקה

 $ 350.00 
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 84.6X16 , ורעשן מעץ, של סכין רעשן פורים מורכב מידית כסף  048
מ"ס  

$ 50.00 

 עם תבליט צבי .K 375טבעת זהב   050
 

גרם 8  $ 60.00 

 ומגן דוד', א' ב עם מונוגרמה, K44טבעת זהב   051
 

גרם 3.5  $ 90.00 

   מ"ס 45גובה , עם עבודת תבליט, מגדל בשמים מצופה כסף  053
$ 30.00 

 :עם תבליטים כתובים, 86.כסף  ,כלי הבדלה ובשמים מיוחד  054
 מ"ס 38אורך , "בורא מיני בשמים"ו, "בורא מאורי האש" 

גרם 442  $ 150.00 

 , מ"ס 40.6גובה , כסף פיליגרן, מגדל בשמים  055
 

גרם 448  $ 65.00 

על הבסיס פוטי ודמויות יהודים  ,מוזהב 43כסף , מגדל בשמים  056
 מ"ס 42.6גובה , (עזבון רוזליה אוסקטש)מגיני דוד ועוד , מיניאטוריות

גרם 334  $1,200.00 

 (SP 925)כוס הנהרות לקידוש מצופה כסף   058
 מ"ס 1.2גובה 

 $ 25.00 

 .4-סוף המאה ה, אוסטריה, כוס כסף  059
 מ"ס 2גובה ,  "לכבוד שבת קודש: "עם כיתוב

גרם 25  $ 90.00 

 :שני גביעי קידוש  060
 מ"ס 43גובה , מצופה כסף. ב, פיוטר. א

 $ 25.00 

 ,על הידית" צדקה", "תומכי עניים: "עם כיתוב, כסף, כוס צלוחית עתיקה  061
 וכן חותמת כסף של התקופה

 $ 100.00 

 כסף, אסימונים לפדיון הבן-חמש מטבעות   063
 "חמישה שקלים", עם מנורה וחמסה

 488ה "ס
 גרם

$ 160.00 

עם תבליט מראה ברית מילה , לפדיון הבן, כסף, אסימונים-חמש מטבעות  064
 , "חי"כיתוב ' צד ב, ודג

 430ה "ס
 גרם

$ 180.00 

 מ"ס 0א קוטר "כ, לשמירה על יולדת והילוד ,מדליות-שני קמיעות  066
 

 $ 25.00 

 מוטבע על לוחית כסף, קמע  067
X6 6.6 מ"ס 

גרם ..  $ 75.00 

 
 יודאיקה, פריטי נייר

 

  (עליון קקרע בחל) עם ציורים, דוגמת מנורות שיויתי מודפס  068

 
0..6X34.5 

מ"ס  
$ 25.00 

, מסגרת צבעונית ,הכללית ירושלם שלוש תעודות של ישיבת תורת חיים  070
 : ,הדפסה ליטוגרפית של דפוס אבן מונזון ירושלם

 תעודת תרומה וטופס תעודה ריק, תעודת חבר

 $ 60.00 

נעשה בפרנסות .. ותודיענו משפטי צדקך: "'צד א ,לוח קרטון דו צדדי  071
 " ויוסף חי ויטאלי.. היקרים ומעולים כמוהרר שמואל שמעיה פאפו

נעשה בשנת .. ברוך פודה ומציל.. ברכי עדתי אל חפץ תהלות עמי: 'צד ב
 ".415ט "תקכ

03.6X29.5 
מ"ס  

$ 120.00 

 .4-תחילת המאה ה, פדיון הבן, תחריט  073
16X20 

 $ 25.00 

 .4-תחילת המאה ה, בדיקת חמץ, תחריט  074
16X21 

 $ 25.00 

 , אמשטרדם Hayeהפורטוגזים ב  בית הכנסת של היהודים, תחריט  075
 X21.741, .4-תחילת המאה ה

 $ 25.00 

 , הפורטוגיזים ברית מילה של היהודים, תחריט  076
 X2145.6, .4תחילת המאה ה

 $ 25.00 

 88.6X18 $ 25.00 עם ציור סצינת חצר מלכות, כתב עברי, פרס, מיניאטורה מצוירת ביד  078
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 , עם כתב יד עברי, צייד סצינת ,מיניאטורה מצוירת ביד 079
 

84.6X17 $ 25.00 

מיונה וולף לרבנית , לשוויץ (קובנה)גלויה שנשלחה מקאונס ליטא הרוסית   081
 כיבוש סובייטי של ליטא, 41.48.04חתום , נט שטרן'ג

 $ 25.00 

ו "תרצ-ה"שנים תרצבין ה, באמשטרדם הודפסו ונכתבו, שלוש כתובות  082
4.36-4.31 

 $ 60.00 

 , 1.0.42.1ז "ה ניסן תרנ, א"כמנהג וירציללי יע ברכת החמה  083
 נזקי עש, עברית ואיטלקית

 $ 30.00 

ועוד בעניין מסעדות וחנויות כשרות , כרוזים, גלויות, פריטי נייר 41לוט   084
 54-עד שנות ה 84-תחילת המאה ה, במקומות שונים בעולם

 $ 60.00 

חברת מחזיקי הדת  085
 בלונדון

 ,חוקים לקצבים קמעונאים, רולס פיר ריטהייל בושערס
 Jewish Congregation Machzikey Hadass, Rules for retail 

butchers ,84תחילת המאה ה 

 $ 30.00 

, ירושלים, בעניין מוסדות שערי חסד, מסמכים ותעודות 83קלסר עם   086
 84-מחצית הראשונה של המאה ה

 $ 90.00 

 (8)יהודי הרי הקווקז , (8)יהודי בוכרה : קהילות יהודיות, גלויותארבע   087
 

 $ 50.00 

, בעניין מוסדות דת בירושלים וארץ ישראל, תעודות ומסמכים 06קלסר עם   088
 84-מחצית ראשונה של המאה ה

 $ 90.00 

 :שבעה כרטיסי שנה טובה מיוחדים  089
העברת דואר . ג Bank of Heavenק של 'צ. ק של בנק מלכיאל ב'צ. א

ימים  356הקצבה משפחתית ל. ד( גרמנית)הפפניג הראשון למיליון 
 מאושרים ונוספים

 $ 50.00 

 84-תחילת המאה ה, ששה מהם נשלחו בדואר, גלויות שנה טובה .4לוט   090
 

 $ 90.00 

 , (מלחמת העולם השניה) יתמחנה של יחידה ארץ ישראלצילום   092
 Pal. W.Shop coy Reme646   646של בתי המלאכה 

8.5X6 $ 25.00 

 , גרמניה, של משפחה יהודית, צילומים וגלויה 44לוט   093
 84-תחילת המאה ה

 $ 60.00 

 איטליה, Moncalvo פנים בית הכנסת, צילום שחור לבן  094
 , Fotografia R. Martinotiי "ע

88.6X26.5 $ 40.00 

ז בינו על "חוברת נדבת האדון מו, הדברות בלשון ערבי תרגום עשרת  096
 לבנון, בירות, בדדפוס האחים מה.. רפאל בינו ואמו.. נשמת מר אביו

 $ 25.00 

ע "ו לב"תרל' אלול ש' שהיה ביום כה לח, שיר לחנוכת בית הכנסת הספרדי  097
 (נזקי עש)דפים  0, ליוורנו, יתספרד-עברית, 4215

 $ 25.00 

 
הבראיקהקודש וספרי   

 

 :.42-4מאות , דפוסים שונים, ספרי קודש 81לוט   098
ארבע , אחד פאריז, אחד לינעוויל, אחד פארמה, ארבעה אמשטרדם

אחד , אחד ליוורנו, אחד ליפסיה, שבעה וינה, אחד מנטובה, טריאסטה
 אחד למברג, אחד קניגסבורג, טורינו

 $ 75.00 

 , לא שלם, דפים חסרים, תלמוד, חלק ראשוןספר עין ישראל   099
 45.2ח "תנ, אמשטרדם, מ"מ X118 56: מידות

 $ 25.00 

כתובים תהילים , תרי עשר..  יחזקאל, ירמיה, ישעיהו, נביאים אחרונים  100
, חלול הקריאה שבין דפיסות, עד דברי הימים, שיר השירים, משלי איוב

 4146ה "תס, אמשטרדם, פלטין ואחרים סטפנוס, עטיאש בומברג

 $ 50.00 

וסימני פרשיות והפטרות המועדים  סדר פרשיות והפטרות כל השנה  101
הפטרות , חומש שכז דף, ועם לוח בסופה מורה מקום.. מצויינים כהלכה

, אמשטרדם, ז לוח קריאת פרשיות המועדים"מדף תמ, שכח עד תמו' מעמ
 4185ו "תפ

 $ 50.00 

 , בישראל השר דון יצחק אברבנל חברו החכם ומחוקק, עטרת זקנים  102
 .413ט "תצ, אמשטרדם, דפוס פרופס

 $ 40.00 
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שלמה זלמן ' ר 103
 ל"מלונדון ז

עם תפילות ובקשות  פולין ומעהרן, תפלה מכל השנה כמנהג בעהמן
, דף שמז, עם תהילים ומעמדות בניקוד הטעמים, ותחינות ודינים מלוקטים

 4230ד "תקצ, וינה, דפוס אנטון שמידט, קנו דף

 $ 25.00 

 ק ספרדים"כמנהג ק ..סדר ארבע תעניות  104
 4244, א"וין תקע, קלה דף

 $ 25.00 

 ..סדר ארבע תעניות כמנהג ספרדים  105
 4224מ "תר, וינה, יוסף שלזינגר' הוצ', עמ 804

 $ 25.00 

כולל תורה וחמש , עם ניקוד מיניאטוריתהפטרות כל השנה מהדורה   106
 4140, ד"תס, ונציה, דפוס וינדאמין, חסר שער ובסוף, מגילות

488X68 
מ"מ  

$ 25.00 

 , דפים' יב ב, עם ניקוד צדק הדין ובקשות כמנהג היהודים  107
 4132ח "תצ, ונציה

 $ 25.00 

, קח דף, מצרים, י"שנוהגים לקראת בא סדר תיקון לליל הושענה רבה  108
 .413ט "תצ, ונציה, דפוס דוד רפאל בואינו

 $ 25.00 

ר "צבי הירש ב' ר 109
 דוד

 , במסכת ברכות ושבת באור על האגדות, ספר צבי קודש
 4154כ "תק, זולצברך, דפוס משולם זלמן, עו דף

 $ 25.00 

 , זלמן המדפיס ,מנביאים אחרונים, ספר המגיד  110
 (פו ועוד-חסרים דפים ד), 4154כ "תק, זוצלבאך

 $ 25.00 

 דפים 6,  4200 ד"תר, כלכתה ,ספר שוחטי הילדים  111
 

 $ 40.00 

, כולל מחזורים, מצבים שונים, .42-4מאות  ,דפוסי ליוורנו 86לוט   112
 ועוד( חומש)ספרי תורה , סידורים

 $ 75.00 

יעקב משה ' ר 113
 עייאש

 , דף' ל, ותפילות שונות לימים נוראים התרת נדריםסדר , דרך חיים
 (נקבי עש) 41.4נ "תק, ליוורנו, דפוס אליעזר סעדון

 $ 25.00 

 ק ספרדים"כמנהג ק ספר ארבע תעניות  114
 41.5ו "תקנ, ליוורנו

 $ 25.00 

 , דף' ועג' עב, מן חמשה חומשי תורה ספר בראשית וספר דברים  115
 41.1ז "תקנ, ליוורנו, דפוס אליעזר סעדון

 $ 35.00 

, לעשות כרצון, הזה יכשר לעיני כל ישראל, ספר תקון שבת בסדר ישר  116
ח "תקס, דפוס דניאל ושמואל סעדון, פו דף, ק איטלייני"ק ספרדים וק"ק

4242 

 $ 30.00 

 י"סף המתוקן ומקובל מפי אריה האר"כל כ, 'שפר תיקוני שבת קדש לה  117
 4263ג "תרי, ליוורנו, אוטולינגי. דפוס אליעזר מ, צב דף, ל"זצ

 $ 25.00 

, ק ספרדים בכרך אחד"כמנהג ק מחזור ליום כיפור, מחזור לראש השנה  118
, דפוס שלמה בילפורטי, קונסטנדינא ומדינות המזרח ומערב איטליה

 4254א "תרכ, ליוורנו

 $ 25.00 

ק ספרדים מידי חודש "כמנהג ק, בית תפילה, סידור תפילה מיניאטורי  119
 4255ו "ליוורנו בשנת אשרי העם תרכ, וחודשו ומדי שבת בשבתו

 $ 40.00 

אברהם חי ' ר 120
 מוסאפיה

 , ליוורנו, באורים על ספר תהילים, ספר תהלה לדוד
 'קפב עמ, 4251ז "תרכ, דפוס אליהו בן אמוזג

 $ 25.00 

 , מנטובה', משכן ה משמרתסדר שומרי , אילת השחר  121
 קפו דף, 4548ב "שע

 $ 40.00 

בדפוס אליעזר שלמה , עם תרגום חמשה חומשי תורה ,'מוצא פי ה  122
 .411ט "תקל, מנטובה, האיטלקי

 $ 25.00 

 , מנטובה, סדר נזיקין חלק רביעי, סף"משניות עם נקודות הכו  123
 4112ח "תקל

 $ 25.00 

 42.8ב "תרנ, פדובה', עמ 48, איטלקית-עברית ,תפילה למנוחת נשמות  124
 

 $ 25.00 

 , פד דף, עם מהדורה בתרא, ספר קיצור שני לוחות הברית אברהם אפשטיין' ר 125
 4100ד "תק. מ.פרנקפורט ד, דפוס יוהאן לקנר

 $ 25.00 

הרב אליהו בן משה  126
 וידאש

שה , בלווית ספר חי בן מקיף מוסר השכל, ספר ראשית חכמה
 (נזקי עש כבדים) 4135ו "תצ, קושטנדינה, פואה המדפיס, מפתחות+דף

 $ 25.00 
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כולל תפילת בית .. ס"כאמלביץ מנהג תוניס יע ספר תיקון חצות וסליחות 127
 , שדרה וכריכה מפורקים, ללא שנה, תונס, דפוס ציון וזאן ובניו, עלמין
 'עמ 430+4שלם 

$ 25.00 

 
 ספרי יודאיקה

 

129  Extermination of Polish Jews, Zaglada Zydostwa Polskiego 
Lodz 1945, מים נזקי ,ועברית אידיש , צרפתית אנגלית ,רוסית ,פולנית 

 $ 90.00 

 :שלושה ספרים אודות השואה  130
a. Black book of localities whose jewish population was 

exterminated by the Nazis, Yad Vashem 1965  
b. The destruction of Hungarian jewry, a documentary 

recordby R.L. Brahaim, NY 1963 (spine damaged) 
c. Unser einziger Weg ist Arbeit, Das Ghetto in Lodz 1940-

1944, Jued Museum, Frankfurt a.M. 1990 

 $ 50.00 

הציורים מאת מזהר געזרע , קאפלאןיוסף  הקישוטים מאת, מגילת אסתר  132
 4.38ב "תרצ, פורים, ליפסיה, הוינער. וא

 $ 25.00 

 :אוסף ששה ספרי יודאיקה  133
a. J. Weinstein, A collectiors guide to Judaica, London 1985  

b. Benoschofsky-A Scheiber, The jewish museum of 
Budapest, 1987  

c. The Jew as other, a century of English caricature  
1730-1830, 1995  

d. מוזיאון, מסורת צורת המגדל בקופסאות לבשמי הבדלה, מגדלי בשמים  
4.28ב "ם תשמ-ישראל י  

e. מנהגי אירוסין וחתונה של יהודי אפגניסטן, בואי כלה,  
1..4ם -מוזיאון ישראל י  

f. ם -און ישראל ימוזי, אלפיים שנות תרבות ומסורת, יהודי תימן  

 $ 40.00 

של כתב יד מעוטר יחיד במינו בעולם  מהדורת פקסימיליה, ך ליסבון"תנ  134
 4.22, ידיעות אחרונות' הוצ, 4028ג "משנת רמ

 $ 40.00 

 ,בארבע שפות אלבום מונטיפיורי  135
 ,Internationales Montifiore Album ,צרפתית עברית, גרמנית, אנגלית

Hrg v. Dr J. Fiebermann, Frankfurt a.M. 1882 

 $ 80.00 

 
 אמצעי תשלום ומדליות יודאיקה

 

 , תרומה של דולר לבית אבות, 84-ב שנות ה"ארה, אסימון פליז  140
 גרם ..., מ"מ 32קוטר 

 $ 25.00 

 ישיבת חתם וכתב סופר, כרטיס תרומה  142
 תקופת המנדט, ירושלים

 $ 25.00 

 , מונטיפיורהמדליה לכבוד משה   144
 444-מחווה של חברים מעריצים לרגל יום הולדתו ה

 $ 50.00 

 Loew Lipotמדלית ברונזה לזכר ליב ליפוט   145
, על התורה: על שלושה דברים עומד העולם: "'צד ב, מראה דיוקנו' צד א

 "ועל גמילות חסדים, על העבודה

 $ 90.00 

הטבעה מיוחדת , .844הונגריה , Forint 6444ס "ע 86.מטבע כסף   146

 , שנה לבית הכנסת הגדול של בודפשט 464לכבוד 
 גרם כולל תעודה 34.44

 $ 25.00 

 
ארץ ישראל, מדליות ומטבעות , אמצעי תשלום  

 

 , 04שנות ה, י"א, של חברת המעביר ,כרטיס נסיעה לתלמיד  150
 (ללא נסיעות)מיל לנסיעה  414ס "ע

 $ 25.00 

     



7 

 

 , כד קפיר 4, כוסות לבן 44, כוס לבן 4 :קופונים-חמישה תלושים תל אביבתנובה  151
 תבניות עץ 8, בקבוקים רבע ליטר 8

$ 35.00 

 :קופונים ערבון לתיבות-ששה תלושים מרכז תנובה 152
 -.4)ארבעה של תיבה אחת . ב, (מיל 364)תיבות תקופת המנדט  6-ל. א
 י"ל -.4כל תיבה , תיבות 3. ג( י"ל

  
$ 30.00 

 כולל תעודה עם חותמת של , טתקופת המנד ,ביטוח' תעודות של חב 48  153
 בוטינסקי'החתם ז

 $ 40.00 

 : קופונים ערבון לתיבות-ששה תלושים מרכז תנובה 154
 ארבעה של תיבה אחת . ב, (מיל 364)תיבות תקופת המנדט  6-ל. א
 י"ל -.4כל תיבה , תיבות 3. ג( י"ל -.4)

 $ 30.00 

 ישראל המשוחררת-יהודה השבויה, שלוש מדליות מיניאטוריות מכסף  156
 

 $ 25.00 

ח שנים עשר "ה אייר תש, ישראל, תיאודור הרצל, 44.מדלית זהב   157
 ,  4.54ך "תש, השבטים

גרם 45.1  $ 650.00 

החברה  158
הממשלתית 

 למטבעות ומדליות

 סט ארבע מדליות ארד מוזהבות
 8441-8442, בקופסה תואמת, רחל ולאה, רבקה, שרה, ארבע האמהות

 $ 120.00 

 "הדיברות 44" ...סדרת מדליות כסף   159
כסף ( א"גרם כ 34.4)אונקיות  44ה "ס, בקופסה מיוחדת, 8443-הוצא ב

 4444מסך  048מס , טהור

 $ 700.00 

החברה  160
הממשלתית 

 למטבעות ומדליות

 מטבעות ומדליות כסף 38
 8444העשור הראשון של עד  54-שנות ה

 $ 450.00 

 :חמישה סטים של מטבעות ישראל  161
רגיל  .4.2ט "תשמ, (עובי כפול) .4.2ט "שנים של תשמ, 4.14א "תשל

 4.54א "תשכ, חנוכה+ 

 $ 25.00 

 קופסה עם מטבעות ישראלים  162
 'מטבעות כסף של החברה הממשלתית וכו, (H)ט "פרוטה תש 864כולל 

 $ 50.00 

 VG-XFמצב , .4.0ט "תש מיל 86ס "שני מטבעות ע  163
 

 $ 25.00 

, ב"תשל, א"תשל, ל"תש, ט"תשכ, ז"תשכ :מטבעות ישראל, סטים 42לוט   164
סט חנוכה , (8)ו "תשמ, מ"תש, ו"תשל, ה"תשל, ד"תשל, (8)ג "תשל
 ג"תשע, רגיל ז"תשמ, (כפול)ז "תשמ

 $ 60.00 

 44.כסף , 4.16ה "תשל ,לירות 86מטבע פדיון הבן   165
 

 25.00 $ גרם 85

הטבעות -מטבעות ישראלים  422כולל  ,אלבום עם מטבעות ישראל  166
 שקלים ושקלים חדשים, לירות, מיוחדות

 $ 90.00 

 VG-XFמצב , .4.0ט "תש מיל 86ס "שני מטבעות ע  167
 

 $ 25.00 

 : מיל אלומיניום 86שתי מטבעות   168
 ט"תש. ב, (שנה 8444היהודי הראשון אחרי המטבע )ח "תש. א

 $ 100.00 

החברה  169
 הממשלתית

 , גרם 82.2, ₪ 8, גרם ₪40.0  4ס "ע ,264שתי מטבעות כסף 
 ".4-המאה ה, חנוכיה מקוצין"

 $ 30.00 

 , לירות 644, 4.10ה "תשל, דוד בן גוריון, סט מטבעות זכרון  170
 א"י כ"ל 86, ושתי מטבעות כסף, גרם 82, 44.זהב 

 $ 950.00 

 :לוט מטבעות מנדט  171
, 4.08,4.08,4.03,4.05)מיל  44, (4.08)מיל  84, (4.36)מיל  64

 (1)מיל  4, (6)מיל  8, (6)מיל  6, (4.81,4.33,4.30,4.36,4.04

 $ 50.00 

 
שטרות , בולים, י"א  

 

 25.00 $  483מס , .82-8מס , 4.64, 84-.4מס , לוט גליונות בולי ישראל  173



8 

 

 סניפי דואר עזה ונוספים, ישראלי מעטפות עם ביול פילאטלי 48לוט של   174
 

 $ 40.00 

 , ירושלים, מ"בע טופס תעודת מניה של חברת הבושם  176
 בצלאל, רבן. ז, עיצוב גור אריה, 84שנות ה

49.5X34 
מ"ס  

$ 25.00 

 ,מ"ס 84X80 ,ז של שחם קרן נאמנות"למוכ שני טפסי תעודות השתתפות  177
 4.15, עם תלושים

 $ 25.00 

 VF-AUCמצבים , 4.52, סדרת שטרות בנק ישראל 179
 י"ל 44,64,444, 6: ס"ע

 $ 25.00 

 :VG-Fineמצבים , לוט שטרות בנק ישראל  180
 44, 4.12שקל  4, 4.13י "ל 444, (3) 4.13י "ל 44, 4.13י "ל 6שטר 
, (8) 4.28שקל  644, .4.1שקל  444, (8) 4.12שקל  64, 4.12שקל 
 (3) .₪4.2  444, ₪4.22  64, 8..₪4  44, (3) 4.23שקל  4444

 $ 120.00 

 4.52בנק ישראל , ארבעה שטרות  181
 (3)י "ל 444, (4)י "ל 64ס "שטר ע:  VG-Fineמצבים 

 $ 25.00 

ד ,ס,ל,כ-4כחול : פריפקסים לירות 64ס "ע, שטרות בנק ישראל 34לוט   182
ב -8ירוק , (3)ש , (8)פ , (8)ע , י,ט,ח,ה,ד-4ירוק , ק, ע-8חום -אדום, (8)
 קרוע' שחור כ, ש,ק,(8)ד ,חום פ-אדום, ו,ד, (8)

 $ 150.00 

 :Good-VGלוט שטרות בנק ישראל מצבים   183
 4, 4.13י "ל 444, (8) 4.13י "ל 64, 4.13י "ל 44, 4.13י "ל 6שטר 
, 4.26שקל  6444, .4.1שקל  444, (8) 4.12שקל  64, (8) 4.12שקל 

4  ₪4.22 ,6  ₪4.21 (0) 

 $ 80.00 

החברה  184
הממשלתית 

 למטבעות ומדליות

י מועצת "ע, י"שהונפקו בא השטרות הראשונים, סדרת שטרות מנדט
שש רפליקות כסף סטרלינג עם צבע וציפוי זהב , י"המטבע של פלשתינה א

 בלבד סדרות 354-מהדורה מוגבלת ל, טהור סלקטיבי

 $ 700.00 

 Fine-VFמצבים , לוט שטרות בנק ישראל  185
, (3) 4.12שקל  64, 4.12שקל  6, 4.16י "ל 644, 4.13י "ל 64שטר 
₪  44, ₪4.26,4.21  6, (8) 4.23שקל  4444, (0) .4.1שקל  444

4..8 (8) ,64  ₪4..8 ,444  ₪4.2. 

 $ 90.00 

 
י סמלים"א  

 

סמל חיל משאבי , (משפטית' מח)החיל הכללי סמל  :ל"צה, לוט פריטים  187
, א"סניף ת, סיכת הועד למען החייל, עיטור לוחמי המדינה, (שלישות)אנוש 

ומכתב שמאשר , אות מלחמת השחרור כולל תעודות, אות ששת הימים
 את ענידת אות הקוממיות

 $ 25.00 

84-תחילת המאה ה, "בני ברית"סיכת   188  

 
 $ 40.00 

 , "ציון"עבודת אמייל וכיתוב  עניבה עם מגן דודסיכת   189
 מ"ס 5אורך , הראשונים מאחד הקונגרסים הציוניים

 $ 25.00 

 
י פריטי נייר"א  

 

 מצעד צבא הגנה לישראל, .4.0 ט"יום העצמאות תש, כרטיס במה  191
 אידלסון-לצומת הרחובות בין יהודה, (המצעד שלא צעד) 

 $ 25.00 

 84-מחצית ראשונה של המאה ה, מסמכים ומכתבים, לוט של תעודות פיינברגר נתן "ד 192
 

 $ 50.00 

 64-54-שנות ה, ישראל לוט שנות טובות שנשלחו בדואר  193
 

 $ 25.00 

 איש עסקים מעדן, שלושה מכתבים בעניין שלמה יצחק כהן  194
א "בקשה שישלם כמקדמה את מיסי עיריית ת, "בסדר"למשלם מיסים . א

מכתב . ג, 4.00מכתב מעדן . ב 41.2.32, עד סוף השנה כי חסר לה כסף
 4.64, ל"ח לנסיעתו לחו"חתום של שר המשטרה בעניין אישור מט

 $ 50.00 
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-מדינת ישראל 195
 הממשלה הזמנית

 , כולל מפתח, 40.6.02-41.2.02 46' מס -4' עתון רשמי מס
 נייר חום

$ 40.00 

 תעודות ועוד, מסמכים, בולים ,ספריםארגז קרטון כולל   196
 

 $ 50.00 

 2.2.36, מנהל הבימה מכתב כתוב וחתום ביד לטשמרימסקי פיכמן יעקב 197
 

 $ 40.00 

 , ארץ ישראל, מסמכים ותעודות .0קלסר עם   198

 64-עד שנות ה 84-מתחילת המאה ה
 $ 60.00 

 34-שנות ה, ארץ ישראל, ארבעה כרוזי פרסום בגרמנית  199

 

 $ 40.00 

אברהם -אבא קובנר 200
 סוצקובר

 , בתרגומו ועריכתו של אבא קובנר שיר, סוצקובר. א: מסמכים שונים
 , 4.52, י קובנר לסוצקובר"מעטפה שנשלחה ע. ב
 ביקורת פתח דבר בענין ספר של סוצקובר. ג

 $ 80.00 

עץ חיים בתי תלמוד  201
תורה הכלליים 

 ת ווהישיבות הגדול

 אידיש ואנגלית, עם צילומים רבים חוברת. א
 מעטפה לתרומה. ב .4.8ירושלם 

 $ 40.00 

הנהלת תיאטרון  202
 הבימה

 46.44.4.33, לבנין הבימה בבעלותו מגרש תימכתב לדר אוקס בענין קני
 (המגרש שעליו נבנה התיאטרון בפועל לאחר מכן)

 $ 100.00 

 :מוסדות צדקה ארץ ישראל, שלושה פריטי נייר  203
ד "תרצ, ירושלים, חברת בית מחסה ליתומים הגדול דיסקין, קבלה. א

  84-תחילת המאה ה, בית היתומות היהודי בירושלם, גלויה. ב 4.30
 04-י סוף שנות ה"א, בישיבת בית יוסף צבי, ועד לענייני פליטים, קבלה . ג

 $ 40.00 

 ויסבירן. י י"ע מצוייר, Orient 'תוצ, כרזת פרסום של מייבש חשמלי  205

 

08X29.5 $ 25.00 

 : 04שנות ה, סוף תקופת המנדט ,י"שתי כרזות של מפא  206
 למאי 4-פעילות ב, א"מועצת פועלי ת. חד גדיא ב. א

 $ 50.00 

 : לבתי מלון פרסומת שני כרוזי  207
 (פגמים) X1584א "כ, לרמת אביב. ב, למלון השרון. א

 $ 30.00 

המוסד לבטיחות  208
 ולגיהות

 46-88.3.4.50שבוע בטיחות , כרזה
 X485..6, מוכתם מעט

 $ 70.00 

 כרזה עם תמונת דיוקן משה דיין  209
 " "!It's good to hire the handicapped: וכיתוב

56.5X44.5 $ 40.00 

 תערוכת יובל החמישים, כרזה בצלאל 210
 , 4.65אוגוסט -יולי, ז"אלול תשט-תמוז

5..6X49 $ 120.00 

 
י"גלויות וצילומי א  

 

 הוצאות שונות, 64-עד שנות ה 84-שנות ה, מראות חיפה, שש גלויות  212
 

 $ 25.00 

מאת הקרן הקיימת , מוקדש לנוער העברי, משירי המולדת, תשע גלויות  213

 84-של המאה ה 44-שנות ה, ירושלים
 $ 45.00 

 י"פונט פלשתינה אעל רקע שטר , פני חייל בריטי, גלויית מזכרת  214

 

 $ 25.00 

 04-54-שנות ה, ישראל, בארץ ישראל בתי מלון, גלויות 43לוט   215
 

 $ 50.00 

 , טיבור טננבאום במחנה עתלית גלויה שנשלחה לאסיר היהודי  216
 ירושלים, מכולל שומרי החומות, 4.04ש "ת' כח אדר ב

 $ 40.00 

 , יפו-שכונת נורדיה, שנות העשרה, א"מראות ת, גלויות 44לוט   217
 34-64-ושנות ה, אלנבי' הקהל מחכה לבלפור על רח, 84-שנות ה

 $ 50.00 

 עד  .4-סוף המאה ה, מראות ארץ ישראל, גלויות 48לוט   218
 הלבנון ועוד' הוצ, 84-של המאה ה 44-שנות ה

 $ 40.00 
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של המאה , 64-ה שנות העשרה עד שנות, מראות ירושלים, גלויות 43לוט   219
 ועוד Vester a.Co, S. Adler, Palphot: הוצאות שונות, 84ה

 $ 50.00 

 84-תחילת המאה ה, וארץ ישראל, גלויות מראות ירושלים 44לוט   220
 

 $ 40.00 

, ל"י צה"אחרי שחרורה ע, באר שבע, ל"מזכרת צה, גלויות 44לוט   221
גלויות  6, 4.52העצמאות ל יום "מצעד צה, 4.61, חיפה, תערוכת הנשק

ל "גלויות עם חותמות תערוכת צה 3, 4.51שטחי הממלכה הירדנית 
4.52 

  
$ 50.00 

: ים הארץ ישראלים בתערוכות בעולםגהנצי חמש גלויות בניני תצוגה של  222
Leipzig, Koeln,1928, Rawenstall 1906, New York 1939,  

Tel Aviv 1935 

 $ 40.00 

 : שקישרו בין ארץ ישראל לעולם אניות נוסעים, גלויות 48לוט   223
ירושלם -גליל"נסיעה ימית שבבעלותה האניות ' חב, אדריאטיקה. א

 Palestine Shipping Co Ltdתל אביב של . ק.א. ב 4.31פלסטינה 
Haifa ישראל. ק.א -אניות צים. ד .4.61-4.5תיאודור הרצל . ק.א. ג ,

 מולדת . מ.א, ארצה. ק.א, נילי. ק.א, (3)ציון . ק.א
 שתי גלויות פרסומת של צים. ה

 $ 90.00 

, שלזינגר. פ 285
 ירושלים

 40.00 $  , דרום הארץ, צילומים 6

281 Underwood a. 
Underwood 

 סט חלקי של צילומים סטריאוסקופים
, 36-04, 81-33, 80-86, 40-88, 48, 4-44: מספרים, נופי ארץ ישראל

 (2חסרים ) 444-.., 1.-54, .03-6

 $ 450.00 

 (8)מילואים , (5)חיילים בטירונות  :ל"צה, שמונה צילומים  229
 

 $ 30.00 

 4.34צ "אב תר, של ביתר ממל יובל הראשון", צילום קבוצת נוער  230
 

 $ 40.00 

 34-שנות ה, י"בא קבוצת מטיילים, שני צילומים  231
 

 $ 35.00 

 , (.)בריגדה ,בשירות הצבא האנגלי  חייליםקבוצת , צילומים 40  232
 (6)וסיפור מצוייר מקירות המחנה 

 $ 60.00 

 84-שנות ה, באבי-בניה בתל, שלושה צילומים  233
 

 $ 35.00 

234 Z Kluger The 
Orient Press 

Photo 

טירונות של חיילי בריגדה ליד " מדגמנים" קבוצת חיילים, צילומים 5
 מ"ס X17.5 48א "כ, הירקון

 $ 90.00 

235 Roberts Holy Land, 5 of 6 vol (dismantled) 
incl ca 210 maps and prints 

 $ 200.00 

4.60 3א-4דו שבועון א, למרחב  236  

 
 $ 40.00 

 כתב עתים עברי אמנותי, עונות השנה  237
 4.53גליון , 4.58גליון , 4.54גליון , 4.54חוב ב , .4.6, חוב א

 $ 90.00 

 
י"חוברות וספרי א  

 

 פועלים עבריים שתופית 'חב, סולל בונה  238
 4.84-4.80ד "תרפ-א"עבודות תרפ, מ"לעבודות צבוריות בנין וחרושת בע

Solel Boneh, Jewish workers coop Association for public 
works building and manufacture LTd, works 1921-1924,  

 $ 40.00 

 4.83 ג"ברלין תרפ, מוריה' הוצ, אלף בית ששגורודסקה. פ 239
 נייר חום מתפורר, שלם

 $ 25.00 

 , גדודים יהודים מנפוליון עד מוצקבץ (א) ספר הצבא העברי פולסקין-יערי. י 240
 נייר חום, 4.08ב "תש, תל אביב

 $ 25.00 
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 אלבום להוראת ההיסטוריה, ראה ודע 241
הסוכנות ' הוצ, ג עליזה שלע"הציור ע, י דר יעקב"עובד ע', חוברת א

 .4.0ט "מינכן תש-פריז, לעלית הנוער' מח, י"היהודית לא

$ 25.00 

תבנית וצייר בידי , כתוב בידי נחמיה בן אברהם ,אלבום הספורט בישראל  242
הגלידה אגוד יצרני , התאחדות הסוחרים הכללית בישראל' הוצ, דוד גלבוע

 (כרטיסים 1חסרים )

 $ 40.00 

 , (היחידה שיצאה לאור)' חוברת א, דו ירחון לספרות אלשמית, אלשם  243

 כולל ליטוגרפיה של אבל פן , י יעקב פרמן"הוצאה ע, 4.80 ד"א תרפ"ת
 (פרמן. כנראה י)

 $ 25.00 

 
אמנות ישראלית, ספרי אמנות ישראלית  

 

 :שטיינהרדטשני ספרים אודות יעקב   245
a. Leon Kolb (ed), The woodcuts of Jakob Steinhardt 

chronologically arranged and fully reproduced, San Francisco 
1959  b. R. Pfefferkorn, Jakob Steinhardt, Berlin 1967, no 80 

of signed edition of 100 (spine damaged, no dust jacket) 

  
 
 

$ 25.00 

 4.63נוב , ד"תשי, במוזיאון תל אביב תערוכהקטלוג ה, אופקים חדשים  246
 

 $ 60.00 

-5.0.01סטנסיל , ארץ ישראלים קטלוג תערוכת אמנים נבחרים  247
 ם-בית הנכאת הלאומי בצלאל י, 34.6.01

 $ 25.00 

ו "פסלים תשכ, יחיאל שמי: ,ישראלים ששה קטלוגים של תערוכות אמנים  248
אברהם , .4.5ט "תשכ, בוקי שוורץ, .4.5ט "תשכ, יעקב וכסלר, 4.55

 4.10ד "קסטל תשל, 4.14א "רות צרפתי תשל, 4.14ל "נתון תש

 $ 60.00 

 תערוכת ציור ופסול, 4.50 תצפית  249
 4.50מאי -אפריל, ישראלים

 $ 30.00 

 א ובביתן האמנות "במוזיאון ת ישראלהתערוכה הכללית של אמני   250
 54-.4.6 כ"ט תש"תשי, 4.61 ז"תשי, 4.66 ו"תשט, א"ת .אלחריזי ' רח

 $ 60.00 

 :ארבעה ספרים אודות אמנים ישראלים  251
פסלוני , כחומר ביד היוצר. ב 4.24א "ת, אפקים חדשים, גילה בלס. א

, ג"ר, יעקב איזנשר, דוד גלעדי. ג .4.1, ירושלים, החימר של נחום גוטמן
 .4.5א "ת, אברהם נתון, גלאי. ב-לואיזדה. א. ד 4.10

 $ 30.00 

 , ניו יורק, 4.84-4.80איינדריקה פון צווי רייזעס , ארץ ישראל אין בילד שאול ראסקין 252

 ראסקין. עם הקדשה חתומה של ש
 $ 60.00 

 4.66, א"ת, סטודיומקרא , גרשון קניספל ,תערוכת ציורי שמן ורישומים  253
 

 $ 30.00 

 .. והפסלים חמישה קטלוגים של תערוכות של אגודת הציירים  254
 (8)א "חיפה ות, ירושלים 4.63 ג"ובשנת תשי, 4.05ו "תש, תל אביב

 $ 70.00 

 , והאמנות הפלסטית רבעון לאדריכלות בנין ערים, תוי  255
 4.52סתיו , 6חוב , 4.55אפריל , 4חוב 

 $ 40.00 

 : אביב-במוזיאון תל אמנים ישראלים, ארבעה קטלוגים נדירים  256
. ג 4.61ז "תשי, 51-קבוצת ה. ב, 4.66ו "תשט, תערוכת ציורים. א

 4.63ג "תשי, הציור והפיסול בישראל. ד, 4.63ג "תשי, לבן ג"שחור ע

 $ 90.00 

 ,אגוד המוזיאונים בישראל, קטלוג תערוכה, 5121 אופקים חדשים  257
 עין חרוד-חיפה-ירושלים

 $ 50.00 

עד מספר  4.63יוני , 4ממספר , בקורת חברה, אמנות, ספרות, מבואות  258
 חוברות 82ה "ס, וחלק משניה,שנה ראשונה, 4.60יולי , 48

 $ 100.00 

 4.60ד "תשי, תמוז' טו-סיון' טו ,שץ, מוזיאון תל אביב  259
 

 $ 50.00 

  4.68. אוקט, 34ממספר , תובקור אמנות, במה לספרות, משאל  260
 חוברות 08ה "ס, לא שלם, 4.60. דצ 22עד מספר 

 $ 100.00 
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: 64-שנות ה, אמנים ישראלים חשובים, תקטלוגי תערוכו 48לוט גדול של  262
 רודי להמן, .4.0, מרסל ינקו, 4.63, וכסלר, 4.64,4.66 נחום גוטמן

 , 4.63, יוחנן סימון, 4.66, סבא. ש, 4.65, אנה נוימן, 4.66
יעקב  4.63, מנחם שמי, 4.61, יחזקאל שמי, 4.62, יחיאל קריזה

 .4.6, מרדכי גומפל ,יונה מך, פינס

$ 120.00 

 4.66חתום , לאניות בנמ, פסטל על נייר אגדתי ברוך 264
 

53X63 $ 300.00 

 אופק אברהם 265
4.36-4..4 

 27X42 $ 60.00 , חתום עם הקדשה, האישה וסיר, הדפס עם פסטל

. נ בארי טוביה 266
4.8. 

 EAחתום , נוף, תצריב צבעוני
 

30X24 $ 40.00 

. נ ברגנר יוסל 267
4.84 

 30.00 $  חתום בהדפס, דיוקן, ןפ האמ"צלחת קרמיקה עם תמונה ע

 מ"ס 82רוחב , מ"ס 36גובה , חתום ,סולם יעקב, פסל מתכת גרשטיין דוד 268
 

 $ 70.00 

 AP, 24חתום  ,נמל יפו מדרום, תצריב הננסון יצחק 269
 

17X22 $ 30.00 

-42.6 ינקו מרסל 270
4.20 

 Vilron Collage, ליטוגרפיה-'קולז
 , 0444., חתום

46X57 $ 120.00 

-42.1 לובין אריה 271
4.24 

 22X28 $ 200.00 חתום, םשולחן עם אגרטלי, דומם, רישום

-4.48 סימה מירון 272
4... 

 01חתום , נוף חורשה, אקוורל
 

27X38 $ 150.00 

 פריבר אהרון 273
4.48-4.1. 

 חתום, עירום אישה, ברונזה
 

 86גובה 
מ"ס  

$ 900.00 

 54-שנות ה, ישראל, םאנשים רוקדי, פלק קרמיקה .רות י 274

  
34X22 $ 25.00 

 
בצלאל , י זית"א  

 

 , י"תמונות א 48עם , Flowers of Palestine אלבום כריכת עץ זית  276
 כיתוב אנגלית ופולנית, 34-י שנות ה"א, ללא פרחים 

 $ 25.00 

 43גובה  , (פגמים) 84-שנות ה, ארץ ישראל ,כלי בשמים מעץ זית חרוט  277
מ"ס  

$ 30.00 

ממנו עליהם כתובת שאומרת כי העץ  עם חובקי כסף, פטיש עשוי עץ זית  278
וניתן לנשיא אגודת , העיר ירושליםמהר הזיתים שמשקיף על עשוי הוא 

 , (84שנות ה, אלרשל חיילים ששירתו בארץ יש)האבות 

 80אורך 
מ"ס  

$ 40.00 

 44גובה  , .4-סוף המאה ה, ירושלים ,קסת לדיו מעץ זית חרוט  279
מ"ס  

$ 50.00 

 48.6X7  84-תחילת המאה ה, צורת גמל קסת דיו עבודת עץ זית ירושלמית  280
מ"ס  

$ 25.00 

 , 84-תחילת המאה ה, ירושלים, ףעץ זית חרוט ומגול, מחזיק ספרים  281
 , Jerusalemירושלם  :כיתובו, ירושלים יעם גילוף צלב

 מ"ס 46גובה , מ"סX37.543בסיס 

 $ 40.00 

 א עם ארבעה מראות מקומות "כ, םבצלאל ירושל, זוג מכסי תפילין  283
 בארץ ישראל

 $ 40.00 

 , הלאומי בצלאל לידיעות בית הנכאת רבעון, אמנות  284
 4.04יוני , ירושלים, ג-חוברת ב' שנה ב

 $ 40.00 
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 :לוט חמישה ספרים חשובים אודות בצלאל 285
 ל"כנ. ג ב"ם תשמ-י, מוזיאון ישראל, קטלוג התערוכה, בצלאל של שץ. א

כהן  בוריס שץ, יגאל צלמונה. רשימה קטלוגית של המוצגים בתערוכה ג
, בצלאל ירושלים, חיה בנזימן. ד 8445ו "ם תשס-מוזיאון ישראל י, אמנות

 8442, ירושלים, סליפקה במוזיאון ישראל. אוסף אלן במבחר מ
 2..48.6.4א "ת, Sotheby's  :Bezalel and Israelianaקטלוג של . ה

 
$ 60.00 

 , (ללא הפיה) כסף פיליגרן, חלק מפומית לסיגריות  286
 34-04-שנות ה, ישראלארץ 

 $ 60.00 

 30קוטר  , סגנון בצלאל ,צלחת פסח מצופה כסף  287
מ"ס  

$ 120.00 

 :חמישה ספרים אודות פריטים ארץ ישראלים  288
 ג "מוזיאון ישראל תשמ, .4.45-4.8 בצלאל של שץ. א
 A. Hatell-Y.Benor, Lighting the way to freedom, Hanukah. ב

menorahs ,Jlm 2006  
אוצר שנות , איפה היינו ומה עשינו, דוד טרטקובר-אמנון דנקנר. ג

 5..4, םהחמישים והשישי
 1..4א "ת, רחל ארבל. ע, כחול לבן בצבעים. ד
 ...4, א"ת, משחקים מחנותו של מר ברלוי, טיול בארץ. ה

 

 
 
 

$ 50.00 

 
פריטי מתכת וקרמיקה, תכשיטיםי "א   
 

 42אורך  , (קרוע) ושיבוץצמיד כסף עם פיליגרן   290
מ"ס  

$ 25.00 

 , Palestine, ירושלים, םעשרת השבטי, צמיד חוליות כסף  291
 , מ"ס 42אורך 

גרם 40.6  $ 60.00 

 צמיד כסף עם פיליגרן ושיבוץ טורקיזים  292
 

 45.6אורך 
מ"ס  

$ 25.00 

 צמיד כסף עם פיליגרן  293
 מ"ס 45.6אורך ,, הבריתקבר רחל ולוחות , י"מפת א: ושלושה תליונים

 $ 25.00 

 42אורך  , קורניאולים צמיד כסף עם פיליגרן ושיבוץ  294
מ"ס  

$ 25.00 

 42.6אורך  , (חלק חסר) צמיד כסף עם פיליגרן ושיבוץ חלקי  295
מ"ס  

$ 25.00 

 Jerusalem. ב, ירושלים, בצלאל. א :שתי סיכות כסף פיליגרן  296
 

 $ 25.00 

 4.01מפת החלוקה '' צד ב ,הרצל: 'אצד , תליון  297
 

 $ 25.00 

 :טבעת מזכרת עם כיתוב  298
Jerusalem-9 Dec 1917 

 $ 40.00 

 6..4גובה  , 64ישראל שנות ה, ןאגרטל פליז צורת קנק  300
מ"ס  

$ 30.00 

 , "שבת-קדש"בסיס עם כיתוב , תפמוט פליז שני קנים לנרות שב  301
 , 64-שנות ה, ישראל ,ודמות אישה מדליקה נרות שבת

 83גובה 
מ"ס  

$ 30.00 

 , ישראל, הקולי' תוצ זוג פמוטים מיניאטוריים  302
 א צורת ילד מחזיק את הבזיך"כ

 $ 40.00 

 May 194845מבלט הטבעה מברונזה    303
 השבטים 48וסמלי , ח"באייר תש' ה

 $ 50.00 

 64-שנות ה, ישראל, חנוכיה לנרות  305
 , מ"ס 84רוחב , גב מכבי נושא לפיד

 44.6גובה 
מ"ס  

$ 25.00 

 אלומיניום עם בזיכים לנרות , תחנוכיה של החברה הממשלתי  306
 , מ"ס 84רוחב , ושילוב מטבע ברונזה

 43גובה 
מ"ס  

$ 25.00 

 , הבזיכים מפליז לנרות, העיר העתיקה בסיס מעץ צורת חומת, חנוכיה  307
 , מ"ס 85רוחב , עין החורש. ק תוצ

 48גובה 
מ"ס  

$ 25.00 
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 פגמים Palestineחתום  ,קערית קרמיקה ארמנית  309
 

 $ 80.00 

"כפר סמיר"כד קרמיקה חתום   310  

 
 $ 25.00 

בית -וייסהוף. א 311
 היוצר ישראל

 85קוטר  , צורת גלגל המזלות, העבודת קישוט מקרמיק
מ"ס  

$ 40.00 

 
ל"קק, פרסוםי פריטי "א  

 

 :חמישה פריטי תנובה  313
 עט וארבעה מחזיקי מפתחות

 $ 25.00 

 רמת גן, "רמה"לוט תעודות ומסמכים של קולנוע   314

 

 $ 25.00 

 על-מתנת אל, קופסת עץ זית  315

 
13.5X10 

X4.5 
$ 25.00 

 :חמישה פריטי תנובה  316
 עט וארבעה מחזיקי מפתחות

 $ 25.00 

 , 8446עד  4.04-החל מ, בעניין תנובה מסמכים ותעודות 86לוט   317
 ?-ג"וכן דין וחשבון מרכז תנובה לשנים תשל

 $ 50.00 

 ,סמי טריילר של תנובה טרנזיסטור צורת משאית-רדיו  318
 (לא במצב עבודה)

0X7X20 $ 25.00 

 :ארבעה פריטי תנובה  319
 שני מחזיקי מפתחות ומגנט למקרר, עט

 $ 25.00 

אריזת : 4.-14-שנות ה, של חברת תנובה מתנות, שמונה פריטי פרסום  320
, שעון מעורר, כובע, שני עטים כדוריים, צורת משאית תנובה, שי-קרטון

ספרון צורת פרה , מחזיק מפתחות עם מפתח משחרר עגלות סופרמרקט

 (מתקן דיקט קטן לפתקים" )ערכת מנהלים"עם מתכונים וכן 

X16X1404 
 מ"ס

$ 50.00 

ארבעה , פותחן: תנובה-של יקבי פרידמן מתנות -ששה פריטי פרסום  321
 מחזיקי מפתחות ותחתית עם פרסומת

 $ 25.00 

ומחזיק מפתחות  4.21 ז"תנובה פסח תשמ, סיכת כנס גמלאי המחלבה  322

 88.5.56של מחלבת תנובה 
 $ 25.00 

ארבעה , פותחן: תנובה-של יקבי פרידמן מתנות -ששה פריטי פרסום  323
 מחזיקי מפתחות ותחתית עם פרסומת

 $ 25.00 

 4.50פירות תנובה , ארגז תנובה מעץ  324
 

48X33X28 $ 25.00 

דרך מנחם בגין ), של מחלבת תנובה תל אביב מכתב בעניין סיום העבודה  325
 "יוצאים לדרך חדשה"וכן קלטת וידיאו של מסיבת הסיום , ( 400

 $ 25.00 

, (0)לבן , קרוע( 4)שמנת : חלב תנובה מכסי קרטון של מוצרי 43לוט   326
 04-54-שנות ה, ישראל, (4)' קוטג, (0)חלב , (8)יוגורט , (4)לבניה 

 $ 160.00 

 :"תנובה-יקבי פרידמן"עשרה פריטי   327
 ין הוק, (חצי מלא) The Patron'sבקבוק ברנדי , בקבוק ריק עם כיתוב

אחד עם ברנדי  -שני בקבוקונים , (עם נוזל שהיה פעם יין לבן)הפטרון 
 "ברנדי"וחמש כוסות עם כיתוב , שני עם יין בר מצווהה

 $ 50.00 

64-שנות ה, על קטנה-מזוודת אל על-אל 328  

 
 $ 25.00 

 פרסומת ליקבי פרידמן, זוג תחתיות  329
 מ"ס 44קוטר , תנובה

 $ 25.00 

כץ . סניף תנובה י 330
פישל לוי ' רח

 ירושלים

 אונקיות חלב 3: שני תלושים
 צנצנת לבן 4

 $ 25.00 

 ארבע צנצנות זכוכית למוצרי חלב  331
 04-64-שנות ה, ישראל, דוגמאות שונות, (3)לבן , (4)שמנת : של תנובה

 $ 60.00 
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 (כתמים)ח "תרפ, ל "לטובת הקק שתי תעודות פדיון טלגרמה  333
 

 $ 35.00 

 ל"בולי דואר קק X50שלושה גליונות   334
 י"מא 86-ו, 6,44ערכים , מדינת היהודים עם מפת החלוקה

 $ 25.00 

  Tiffany a Coייצור מיוחד של  ,ל עשויה פורצלן"קופת קק  335
 ניו יורק יוצר ביפן

 $ 280.00 

 
י שונים"פריטי א  

 

 מראה ירושליםחיפוי תבליט , ןתליו-אולר צורת מדליון  337
 , "ציון"ומגן דוד עם כיתוב  

מ"ס 0קוטר   $ 30.00 

 עץ עם מכסה , שנות החמישים, לישרא' קופסת מתנה תוצ  338
 , עם פרחים מיובשים

42.6X10 $ 25.00 

 ירושלים, טפיך' תוצ כיות"שלוש פיגורות של דמויות תנ  339
 

 $ 50.00 

 :ארבע קופסאות פודרה מכסף  340
 ד מגדל דוד+ג, הקבר הקדוש ירושלים. ב, הסלעכיפת . א

 $ 100.00 

 , ישראל, השבטים 48תבליט  ארבעה פריטים עם חיפוי כסף  341
 עט טלסקופי וסט כלי תפירה, שני עטים: כולל, 64-54-שנות ה

 $ 50.00 

 , דיוקן אישה, ופלק קטן. ק.עם האותיות מ ,סכין מכתבים מנחושת  342
 מ"ס 86אורך ,על הידית

 $ 30.00 

 :54-שנות ה, ישראל, משחקי לוח 6לוט של   343
לוטו . ג, עמרנה' הוצ, חבילה הגיעה. ב,ספרים החיים' הוצ, חידון תורה. א

' הוצ, מה השעה. הוצ תדירון ה, חידון טלויזיה. גינדי ד. א' הוצ, מספרים
 לא שלמים, לכולם לוח וקופסה, ירושלים, משחקי פור

 $ 80.00 

 " ארץ זבת חלב ודבש" :הידית עם כיתוב, 86.כסף , כף לדבש  344
 , תוצ ארי ברנד, ומפת ארץ ישראל עם הגולן

גרם 68  $ 50.00 

 : 64-שנות ה, ישראל, זפלי( מאפרות)שלוש קעריות   345
 בל-פל' קערית תוצ. ג, אופנהיים מאפרה. ב, "חיה"פרסומת ל, אופנהיים. א

 $ 25.00 

 Dead sea stoneקופסה קטנה עבודת ים המלח   346
 , 64עם מדבקות מס של שנות ה, 04-64-שנות ה, ארץ ישראל

 44גובה 
מ"ס  

$ 40.00 

 :חמש קופסאות פודרה מכסף  347
 ה מגדל דוד-ב, הקבר הקדוש ירושלים. א

 $ 120.00 

 :ארבע קופסאות פודרה מכסף  348
 ד מגדל דוד+ג, הקבר הקדוש ירושלים. ב, בית לחם. א

 $ 100.00 
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 562רשימת פריטים למכירה 

 50:11שעה  56.55.51, יום שני', חלק ב

 

 
 שונות 

 

 , נדן עם חיפוי כסף ועוד, ידית עם ראש נמר ,הרי הקווקז, חרב ייצוג  351

 
 0.אורך 

מ"ס  
$ 650.00 

יהלומים  84-אמרלדים ו 6א עם שיבוץ של "כ ,K40זהב לבן , זוג סיכות  352
 , א"כ' נק 34-כ, קטנים

 46.5ה "ס
 גרם

$ 500.00 

 , 64-שנות ה ,איטליה, דוגמת סלסלת פרחים, 18Kסיכת זהב   353
 ,אבני חן מסביב 5א עם "כ, יהלומים קטנים 5-משובצת ב

 800.00 $  17.9גרם 

 , נדן עם חיפוי כסף ועור, ידית עם ראש נשר ,הרי הקווקז, חרב ייצוג  354

 
 2.6.אורך 

מ"ס  
$ 550.00 

355  Der Gelben Posaune, der Sieben gewidmet von der 
Baurundschau, Almanach zum Hamburger Künstlerfest, 

Hamburg, 1920 לוחות 13 עם חוברת 

33.2 x 25.3 
מ"ס  

$ 800.00 

 4.אורך  , חיפוי כסף וניילועם ידית ונדן  ,הרי הקווקז, חרב ייצוג  356
מ"ס  

$ 550.00 

 ,  .4סוף המאה ה, הונגריה-אוסטריה, זוג פמוטי כסף  357

 (עזבון רוזליה אוסקטש)מ "ס 38גובה 

גרם 108-כ  $ 850.00 

 תיקוני בדיל, 84-המאה ה תחילת, K42זהב , שרשרת לשעון  358

 
 550.00 $ גרם 42.2

 , מנגנון מכני רגיל, ץשווי Jules Juergensonשעון יד תוצ   359
 באריזה מקורית, מצב עבודה, לא מקורי K40צמיד , K40קופסה זהב 

משקל ברוטו 
גרם 03  

$1,200.00 

 ', נק 6של  8', נק 84של  אחד: םמימשובצת ביהלו ,K42סיכת זהב לבן   360
 ', נק 4-3של  58וכן 

גרם 0..  $ 600.00 

361  Jar Ptitza, Alexander Kogan Publ.,Berlin 1922-1923 
כל ,  4-44' מס, עשר חוברות, ירחון אמנות וספרות רוסי, (ציפור האש)

 י אמנים"ציורי שער ע, חוברת בנושא אחר

 $1,600.00 

 אמייל קר וכסף, ידיות ונדנים עם הזהבה, אלים קווקזים'קינג, זוג פגיונות  362

 

מ"ס 66א "כ  $ 600.00 

  :גרם 5.06א "כ, 44.זהב , ץשווי, פרנק 84שמונה מטבעות   363
 4225,4225,42.8,42.3,4.44,4.48,4.48,4.41 

-כ כ"סה
גרם 64.5  

$1,900.00 

 , כסף ואמייל קר, ידית ונדן עם הזהבה ,הרי הקווקז, חרב ייצוג  364
 , ושיבוץ מלאכיית

 444אורך 
מ"ס  

$ 650.00 

, עקדת יצחק. א: כיות"סצינות תנ, על כל פמוט, םמיוחדי 43זוג פמוטי כסף   365
דוד , יצחק מברך את בניו, שמשון והאריה.סולם יעקב הדלקת נרות שבת ב

 , מ"ס 42גובה , עמוד הפמוטים עם אריה ומחזיק פרח, כרועה צאן
 (עזבון רוזליה אוסקטש)

גרם 0.4  $3,400.00 

 ,Marc Chagall at the Knesset, dedicated and signed copy מארק שאגאל 366
1974, with official letter, May 7, 1974 (Hebrew) 

 $ 650.00 

 
 תכשיטים

 

 לגבר, ויהלום בגט קטן עם לוח למונוגרמה, K42טבעת זהב   370
 

 350.00 $ גרם 48.4

 , עשוי מקונכיה עם שילוב זהב  עם תליון, .Kשרשרת זהב   371
 מ"ס 04שרשרת  אורך, מ"ס 3.6אורך תליון 

 $ 100.00 

 450.00 $ גרם 45.8 לגבר, A.Lעם האותיות , K42זהב , טבעת מונוגרמה  372
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 , ושלושה יהלומים, Star Saphire-משובצת ב, K44טבעת זהב לבן   373
 , א"כ' נק 6

גרם 43.8  $ 325.00 

חיפושית" תכליל"עם , "טחון"תליון ענבר   374  

 
 $ 50.00 

 , K40עשוי קורל אדום מגולף וזהב  עם תליון, .Kשרשרת זהב   375
 , מ"ס 00אורך שרשרת , מ"ס 0אורך תליון 

גרם 5.5  $ 280.00 

 , OMCיהלומים  1עם שיבוץ , K40סיכת זהב   376
 ', נק 8, (6)' נק 3-0', נק 44

גרם 48.8   $ 400.00 

 מ"ס 31אורך , אבני חןהסוגר עם פיליגרן ושיבוץ , ההונגרי, 244ענק כסף   377
 

 $ 190.00 

ונציאנית עתיקה" מילי פיורה"סיכת   378  

 
 $ 30.00 

 כסף נמוך או מתכות אחרות, שלוש טבעות  379
 עם שיבוצי ענבר

 $ 50.00 

 בתשעה ספירים כחולים  משובצת 18Kטבעת זהב לבן   380
 א"כ' נק 8-יהלומים קטנים כ 43-ו' נק 4.עד  24-כ

 900.00 $ גרם 44.1

 , ושיבוץ קמאו מגולף עדין עם אמייל לבן וכחול, K40סיכת זהב   381
 , המראה את שלוש הגרציות

גרם 88.8  $1,100.00 

 , עם שלושה מגיני דוד ,אנגליה, .Kסיכת זהב   382
 המרכזי משובץ בשש פנינים ורובי

 $ 100.00 

ת מלאכיתרוזמח  383  

 
 $ 25.00 

 ייד'עם שיבוץ ג K42זהב , זוג חפתים  384
 

 400.00 $ גרם 43.6

 ענק עשוי כסף מוזהב ורובינים  385

 
 $ 220.00 

 , עם מתפס ושרשרת זהב, צורת לב תליון קריסטל הרים מגולף  386
 מ"ס 04אורך שרשרת , מ"ס 3.6אורך תליון 

 $ 190.00 

 , בגרנטים משובצת, K40סיכת זהב   387
 

גרם 0.8  $ 100.00 

 
 פורצלן

 

 44גובה  , ילד ואווזים, מזרח גרמניה, פיגורת פורצלן  389
מ"ס  

$ 25.00 

 Lladro 'פיגורת פורצלן תוצ  390
 , חתום, אישה בשמלה

 6..8גובה 
מ"ס  

$ 65.00 

 ילד משחק עם סביבון, פיגורת פורצלן  391
 מ"ס 45אורך , חתום

 44.6גובה 
מ"ס  

$ 50.00 

 88גובה  , פגמים, חתום, טרקדנית בל, פיגורת פורצלן  392
מ"ס  

$ 70.00 

 84קוטר  , פגם בשפה, Zwiebelmusterדוגמת , ןצלחת פורצלן עבודת מייס  394
מ"ס  

$ 25.00 

 44קוטר  , יפן Chokinקופסת פורצלן עבודת   395
מ"ס  

$ 35.00 

 34.2קוטר  , גרמניה, Parma ' צלחת פורצלן תוצ  396
מ"ס  

$ 25.00 

 פגמים רבים, דמות נערה ,סגנון מייסן, פמוט פורצלן  397
 

 $ 40.00 

 , בווריה, Hutschenreuter 'קופסת פורצלן תוצ  398
 

48X6X8 $ 25.00 
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399  

 

 קערית אבנית על רגלית צורת ילד
 אנגליה, Moore 'תוצ ,פורצלן, עם גפנים וענבים

  
$ 50.00 

 81אורך  , עם קובלד והזהבה ,כלי פורצלן סירה  400
מ"ס  

$ 25.00 

 , קובלט עם הזהבה, צרפת, Limoges 'כלי פורצלן תוצ' מע  401
 צלוחית ומאפרה, קנקן, בקבוק עם פקק, אגרטל: כולל

 $ 70.00 

 44גובה  , Dresden 'תוצ, שתי פיות, ןאגרטל פורצלן קט  402
מ"ס  

$ 30.00 

פיגורת דמות אצילה על כל בסיס , .4-אירופה המאה ה, זוג פמוטי פורצלן  403

 , (עזבון רוזליה אוסקטש)

 48גובה 
מ"ס  

$ 120.00 

 42גובה  , מ"ס 42רוחב , .חתום מיכל וו, יכלי קרמיקה צורת יצור מיתולוג  405
מ"ס  

$ 25.00 

 , סצינת רועים, (הדפס)על הדופן תמונה , הגביע קרמיקה עם מכס  406
  .4-סוף המאה ה, אנגליה, Royal Crown 'תוצ

 36גובה 
מ"ס  

$ 30.00 

 , עם תמונה של ימאי מגיע לאשתו ,צלחת קישוט מאבנית  407
 , Old Haagחתום מאחור 

 80קוטר 
מ"ס  

$ 25.00 

 80גובה  , מראה קין והבל ואדם וחוה מוצאים את הבל, טעם תבלי, כד ביסק לבן  408
מ"ס  

$ 50.00 

 31קוטר  , 84-תחילת המאה ה, ב"ארה, עצלחת קרמיקה עם מסגרת אלומיניום רקו  409
מ"ס  

$ 30.00 

 43X12.5 , פגמים, האדם וחו, אריח דלפט עתיק  410
מ"ס  

$ 50.00 

 
 זכוכית

 

 , מ"ס 44.6גובה , והזהבה כוס זכוכית עם עבודת בועות כחולות  412
 מ"ס 80גובה קנקן 

 $ 25.00 

 מאפרת קריסטל בוהמי  413
 מ"ס 48קוטר 

 $ 25.00 

 :פיגורות זכוכית קריסטלחמש   414
 חלזון ותבליט סנאי, ברבור, כלב ים, פינגוין

 $ 25.00 

 אגרטל קריסטל על שלוש רגליות  415
 

 45גובה 
מ"ס  

$ 25.00 

 עבודת אמנות ונציאנית, תקערית זכוכית צורת מטפח  416
 

 $ 25.00 

 86גובה  , עם הזהבה ואמייל, טקובל, גביע זכוכית בוהמית  417
מ"ס  

$ 30.00 

 43קוטר  , עם מכסה קופסת סוכריות עגולה-כלי קריסטל   418
מ"ס  

$ 25.00 

 Baccarat 'זוג פיגורות זכוכית תוצ  419
 חתומות, דולפינים, צרפת

 $ 40.00 

 קופסת קריסטל מתומנת עם מכסה  420
 

16X10 $ 25.00 

 מ"ס 30גובה כולל מכסה , אר דקו, הדקנטר זכוכית קריסטל עם מכס  421
 

 $ 50.00 

 מ"ס 40קוטר  ,מאפרת קריסטל בוהמי  422
 

 $ 25.00 

 מ"ס 08.6גובה עם מכסה , פגמים, אר דקו, שדקנטר זכוכית קריסטל מלוט  423

 
 $ 50.00 
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 כסף
 

 , 84-שנות ה, פולין, שידית צורת נח, כפית כסף  425
 

גרם 45  $ 25.00 

 מ"ס 40אורך , והנחש על העץ כף כסף עם ידית מפוסלת אדם וחוה  426
 

גרם 54  $ 60.00 

 , מ"ס 0.6גובה , עם שתי ידיות, ןקט 244גביע כסף   427
 

גרם 08  $ 25.00 

 גרמניה, BSF, 244כסף , שני מלקחיים  428

 

גרם 444  $ 60.00 

 244כסף , מלקחיים  429
 

גרם 36  $ 25.00 

 מ"ס .8אורך  ,44.כסף , כף הגשה  430
 

גרם 486  $ 65.00 

 מ"ס 5.6גובה , 84-שנות ה, פולין, כוס כסף  431

 

גרם 33  $ 25.00 

 43גובה  , 84.6רוחב , גרם 435, םשני קני 86.פמוט כסף   432
מ"ס  

$ 80.00 

 , Bruckmann ' תוצ, כסף סטרלינג ,מלקחיים לקוביות סוכר  433
 

 25.00 $ גרם 85

 , 84-המאה התחילת , רוסיה הצארית ,20שש כפיות כסף   434
 , מ"ס 46אורך ( עזבון רוזליה אוסקטש)

גרם 435-כ  $ 80.00 

 מ"ס 5גובה , .4סוף המאה ה, ההונגרי-אוסטריה, כוס כסף  435
 

גרם 85.3  $ 25.00 

 מוכבד 86.כסף , גביע עם מכסה  436
 

 43קוטר 
מ"ס  

$ 90.00 

 36.כסף , קופסת גפרורים  437
westa case,  4.5X4.5 

 25.00 $  גרם 84

 , ארבע רגליות, עם ידיות ראשי נמרים אובלית, 44.קערית כסף   438
 , מ"ס 43.6רוחב , 42אורך 

גרם 413  $ 90.00 

 סטרלינג 86.צלוחית כסף   439
 

 25.00 $ גרם 06

 מ"ס 40.6קוטר  , תעל רגלי 86.קערית כסף   440
 

גרם 412  $ 90.00 

 מ"ס 44.6קוטר , יקערית כסף עם סמל אצטק  441
 

גרם 36  $ 30.00 

 מ"ס 9.5X11.5, 84-שנות ה, ןפולי, אר דקו, קופסת כסף  442
 

גרם .43  $ 100.00 

 בקופסה תואמת, 244הידיות כסף , בהלהבים מצופים זה, זוג כלי הגשה  443
 

 $ 30.00 

 אובלית 44.קערית כסף   444
 

24X12.5 
 מ"ס

$ 120.00 

, גרם 2.2 ,.4-סוף המאה ה ,הונגריה ב אוסטריה+א: שלוש כוסיות כסף  445

, 84-של המאה ה 44-שנות ה, רוסיה הצארית. ג, מ"מ 36גובה , גרם 2.5
 מ"מ 08גובה , גרם 1..4

 $ 40.00 

 , מ"ס 44קוטר , (פגם קל), וארבע רגליות עם ידיות, 44.קערת כסף   446
 

גרם .34  $ 150.00 

 שלוש רגליות, 86.קערית כסף   447
 מ"ס 44קוטר 

גרם 22  $ 50.00 
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 , חתום, Siam ' עם עבודת ריקוע תוצ, Sterlingכסף , זוג פמוטים  448

 , מ"ס 8..גובה 
 

גרם 825  $ 160.00 

 עבודת ריקוע יד, 244אגרטל כסף   449
 מ"ס 44גובה  

גרם 444  $ 50.00 

 244 כסף, מגש עם שש כוסיות  450
 עבודת ריקוע פרסית

 190.00 $ גרם ..3

 מ"ס 44.6קוטר  , ארבע רגליות, 86.קערית כסף   451
 

גרם 21  $ 50.00 

 סטרלינג 86.קערת כסף   452

 
 240.00 $ גרם .06

 , צורת אמפורה על סטנד, 86.כסף , אגרטל מיניאטורי  453

 מ"ס 48.6גובה אגרטל 

גרם 3.ה "ס  $ 50.00 

 , מ"ס .8קוטר , עם עבודת ריקוע על השוליים ,44.קערת כסף   454

 
גרם 6.4  $ 300.00 

 , (פגם קל) 4.41בירמינגהם , קופסת טבק כסף עם עבודת חריטה  455

 , "from Jessie to Leonard, Palestine 1918: "עם הקדשה
X65 .0 מ"מ 

גרם .5  $ 60.00 

פולין, ם כסף לששה"סכו  456  

 
 $ 300.00 

 
ופיוטר מצופי כסף  

 

 קופסת פליז מצופה כסף  458
 מ"ס 43.6קוטר , מ"ס 44.6גובה 

 $ 25.00 

 86.6גובה  , 84-תחילת המאה ה, פולין, ףזוג פמוטים מצופים כס  459
מ"ס  

$ 30.00 

 מצופה כסף ,עם רשת מעלקופסת פרחים   460
 מ"ס 43קוטר  

 $ 25.00 

 , זכוכית מתאים מקורי עם ליינר, ףבסיס מתכת מצופה כס, סנטרפיס  461
 מ"ס 80גובה , מ"ס 41.6רוחב , מ"ס 86.6אורך 

 $ 30.00 

 40X 13 , מ"ס 2גובה , עם עבודת תבליט צורת פרחים, כלי פיוטר מצופה כסף  462
 מ"ס

$ 25.00 

 מ"ס 86קוטר , פיוטר מצופה כסף ,סלסלה עם ידית-צלחת  463
 

 $ 30.00 

 מצופה כסף כוסיות ליקר על מתקן' מע  464
 

 $ 25.00 

 , .4-אנגליה סוף המאה ה, מתכת מצופה כסף ,קנקן על מתקן חימום  465
 מ"ס 80גובה הקנקן 

 $ 40.00 

 מצופים כסף קערית וצלוחית עם מכסה  466
 

 $ 25.00 

 , מתכת מצופה כסף, ארבעה מחזיקי כוסות תה  467

 84-תחילת המאה ה-.4-סוף המאה ה
 $ 40.00 

 48X8X5 , אנגליה, סצינת ריקודים-עם עבודת תבליט , קופסת נחושת מצופה כסף  468
מ"ס  

$ 25.00 

 ,גרמניה, של מועדון צלפים "פרס גביע נודד", גביע מצופה כסף  469
 4.34 , 

 83.6גובה 
מ"ס  

$ 40.00 

 אנגליה, עם עבודת תבליט, בקבוקון נחושת מצופה כסף  470

 
מ"מ 1.  $ 25.00 

 , כלי לחלב וכלי לסוכר, כולל מגש קטן ,כלי הגשה לקפהסט   471
 דוגמת תלתן, עם עבודת תבליט אר נובו, מצופים כסף

 $ 50.00 
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 סלסלה מצופה כסף על רגלית  472
 

 86קוטר 
מ"ס  

$ 25.00 

 סלסלה מצופה כסף-קערה  473
 מ"ס 85קוטר , על רגלית ועם ידית

 $ 50.00 

 תאים 3, עלהכלי הגשה מצופה כסף צורת   474
 

83X25.5 
מ"ס  

$ 25.00 

  82X25 .4-סוף המאה ה, אר נובו ,קערת פיוטר מצופה כסף עם ידית  475
מ"ס  

$ 50.00 

 מצופה כסף, שש כוסיות במתקן תואם, להגשת ליקר' מע  476

 

 $ 30.00 

, רגליות עם פיגורות מלאכים, בסיס קערת נחושת מוכספת, סנטרפיס  477

 , ופיגורת דולפין מעל, צלחת זכוכית במרכז

 30קוטר 
מ"ס  

$ 80.00 

 38.6X26 , מ"ס .גובה , חסרה ידית, עם עבודת ריקוע, קערה אובלית מצופה כסף  478
מ"ס  

$ 30.00 

 34אורך  , ברבוריםצורת ותבליט  קערית פיוטר אובלית עם שתי ידיות  480
מ"ס  

$ 25.00 

 ,מ"ס 82רוחב , .4-המאה ה, כלי פיוטר עם שתי ידיות  481
 מ"ס .4קוטר  

 44גובה 
מ"ס  

$ 40.00 

  ,פיוטר, זוג פמוטים  482
 

 45גובה 
מ"ס  

$ 25.00 

 , פגם קל, עם ליינר מפליז, צורת ברבור ,סנטרפיס עשוי פיוטר  483
 מ"ס 46גובה 

80X17  
מ"ס  

$ 50.00 

 .4-סוף המאה ה, פיוטר, ספל עם תחתית  484

 

 $ 30.00 

 83.6X17 סגנון אר נובו  ,קערת פיוטר עם פיגורת אישה  485
מ"ס  

$ 50.00 

 86קוטר  , .4-סוף המאה ה, אר נובו עם ידית, צלחת פיוטר על רגל  486
מ"ס  

$ 40.00 

 מחיזק, מגש אובלי עם תבליטי פרחים על השולים :שלושה פריטי פיוטר  487
 , לבקבוק יין ומחזיק מפיות

04.6X31.5 
מ"ס  

$ 50.00 

 
 ברונזה ופליז

 

 85.6גובה   ,פליז, קנים 3פמוט   490
מ"ס  

$ 25.00 

 34.6גובה  זוג פמוטי פליז גבוהים  491
מ"ס  

$ 30.00 

 83גובה  , במרכז עם פיגורת ילד, פמוט שני קנים  492
מ"ס  

$ 25.00 

 85גובה  , גרמניה, Jugendstilסגנון  אגרטל פליז עם תבליטים  493
מ"ס  

$ 30.00 

, עם פיגורת תבליט מלאך, גרמניה, Jugendstilמסגרת עומדת סגנון   494

 X1145פנימי , X1483חיצוני 
 $ 25.00 

 א עם תבליט ראש אינדיאני"כ, ברונזה, זוג מחזיקי ספרים  495

 

 $ 30.00 

  ,זוג פמוטי פליז  496
 

 83גובה 
מ"ס  

$ 25.00 

 בסיס צורת נחש קוברה, זוג פמוטי ברונזה  497
 , תוצ הודו

 88גובה 
מ"ס  

$ 40.00 

 cupidידית צורת מלאך , פעמון פליז  498
 

 43גובה 
מ"ס  

$ 25.00 
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 43גובה  , .4-סוף המאה ה, צרפת, זוג פמוטי ברונזה קטנים  499
מ"ס  

$ 40.00 

 48גובה  , נחשי קוברה בסיס צורת, זוג פמוטי פליז  500
מ"ס  

$ 25.00 

  86X20 , סגנון אר נובו, מראה עם מסגרת ברונזה  501
מ"ס  

 
$ 40.00 

 84גובה  , על הבסיס זוג פמוטי פליז עם קישוט צורת צדף וקונכיה  502
מ"ס  

$ 25.00 

503 G. Ferrad 84 , מ"ס 43גובה  ,ילד וכלב, ברונזהפיגורת  פי עלX11.5 
מ"ס  

$ 50.00 

 86גובה  , והכבדה פליז עם ציפוי כסף, זוג פמוטים  504
מ"ס  

$ 30.00 

הצלחת עם תבליט סצינה קלאסית וכן עבודת  ,צלחת ברונזה על רגל  505
 , (עזבון רוזליה אוסקטש),.4-צרפת המאה ה, תבליט גם על הבסיס

 מ"ס 42קוטר 

 40.6גובה 
מ"ס  

$ 120.00 

 פוטיצורת , קישוט ברונזה  506
 

 46 רוחב
מ"ס  

$ 30.00 

 ( עזבון רוזליה אוסקטש), מלאכייתעם שילוב  ברונזה מוזהבת, פמוט לילה  507
 מ"ס 44קוטר 

מ"ס 1גובה   $ 140.00 

 82.6גובה  .4סוף המאה ה ,צרפת, זוג פמוטי פליז  508
מ"ס  

$ 30.00 

 
ספרי אמנות, אמנות  

 

510 W.W. Hadger חתום, רחוב בעיירה בצרפת, אקוורל 

  

23X18 $ 25.00 

511 A. Coleman 4-המאה ה, חתום, נוף עם חוף ים, אקוורל. 

 
35.5X25 $ 45.00 

 (פגמים) .4-המאה ה, הולנד, נמל עם אניות מפרש, שמן על בד  512

 

38X89 $ 40.00 

513 Leonor Fini 
1907-1996 

 EA , 46X33 $ 100.00חתום  ,מכשפה-פיה, ליטוגרפיה

514 Charles Master 84-.4מאה , חתומים סצינות כפריות, זוג ציורי אקוורל , 
A Surrey College,  

25.5X15, 
25X14.5 

$ 40.00 

515 H.G. Gray כפר ערבי, אקוורל  

 
 $ 120.00 

 :(אנגלית)שלושה ספרים בעניין ריהוט   517
a. Collection for pleasure, discovering furniture, a guide to 
the history and values of affordable antiques, London 1992  

b. C. King, An Encyclopedia of Sofas, London 1990  
c. M. Bridge, An Encyclopedia of Desks, London, 1988  

 $ 25.00 

-מנחם סבדרמיש 518
 אלברט משיח

 :אבני חןשני ספרים אודות 
 עם אינדקס  8.2, 6..4א "ת, שניה' מהד, יהלומים. א
 'עמ 6.4, 6..4א "ת, שניה' מהד, אבני חן. ב

 $ 60.00 

519 Patricia Bayer - 
Mark Waller 

The Art of Lalique, London 1996  $ 30.00 

520 Alexander 
Schorr 

Egga van Haardt 
 4.00ספט , ירושלים, 844מתוך  448קטלוג נדיר מס 

 $ 80.00 

521 Robert E. 
Roentgen 

Marks on German Bohemian and Austrian porcelain 1710 
to the present (updated and revised Ed.) Schiffer Publ 1997 

 $ 50.00 
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פריטי נייר וכרזות, ספרים עתיקים  
 

523  Persian Tales or the thousand and one days, vol II only, 
London 1789, 339 p, 

 בלבד שני חלק ,ולילה לילה אלף של קדומה אנגלית גרסה 

 $ 50.00 

524  Della Storia Universale vol V Parte X 
עם מפת ארץ , (ך"סיפורי התנ)ספר עתיק כולל את תולדות העם היהודי 

 4104איטליה , (איטלקית)המשכן במדבר מראה ישראל ו

  
$ 140.00 

525 Jerome et Jean 
Tharaud 

Au Pays de Samba Dionf, proverbes Africans Aquarelles du 
Senegall et du Soudan par Mary Morih (no 61 de 250) 

  
$ 50.00 

526 D.F.E. Boysen Die Allgemeine Welthistorie, Alte Historie II Bd. Halle 1767, 
6 Karten 

 עם לדותות אודות מפות 6 עם 2 כרך העולם של הכללית ההסטוריה 
 (גרמנית)  ובבל ישראל

 $ 180.00 

527 J.F. Kleuker Zend Avesta im kleinen, das ist Ormuzd's Lichtgesetz, oder 
Wort des Leben's an Zoroaster, Riga 1783  

  עמ 60+132+190 יחד כרוכים חלקים שלושה

 $ 70.00 

528 M.E. Gauttier La Perse, ou Histoire moeurs et Coutumes des habitans de ce 
Royaume, 4vol, Paris 1823 

 $ 350.00 

אותיות לטיניות, מכתב בכתב יד  530  
88.48.4152 

 $ 25.00 

 .4-המאה הסוף , אנגליה, לילדים לוט מעטפות ונייר מכתבים קטנים  531
 

 $ 50.00 

 84-תחילת המאה ה, גרמניה, בעלי חיים, שמונה גלויות  532

 

 $ 25.00 

 Battlestar Galacticaכרזת קולנוע של הסרט   533
 (פגום) 4.12שנת 

53X100 $ 30.00 

 Concord of Bruceכרזת קולנוע לסרט קראטה   534
 מצב משומש, Bruce Leeבכיכובו של 

78X54 $ 60.00 

 Jusquau Dernierכרזת קולנוע   535
 צרפת, Piere Billonשל 

80X57.5 $ 40.00 

 
 קופסאות לאקר רוסיות

 

 ,84X20X8 , עם שילוב לוחיות צדף ,שתי קופסאות לאקר  537
15X15X8 

$ 30.00 

 א עם ציורי מיניאטורה על המכסה"כ, שתי קופסאות לאקר רוסיות  538
 

 $ 50.00 

 א עם ציור מיניאטורה על המכסה"כ, לאקר רוסיות שלוש קופסאות  539

 

 $ 50.00 

 א עם ציור נוף על המכסה"כ, שלוש קופסאות לאקר רוסיות  540

 

 $ 60.00 

 א עם ציור נוף על המכסה"כ, שלוש קופסאות לאקר רוסיות  541

 

 $ 50.00 

 א עם ציור פרחים"כ, ארבע קופסאות לאקר רוסיות  542

 

 $ 60.00 

 
פריטי דמשק, איסלם  

 

 קורניאול חרוט וטורקיזים, סיכת כסף איסלמית עתיקה  544

 

 $ 30.00 
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 חרוטים על קורניאול, חמישה אבני חותם איסלמיים 545
 84-עד ה 42-מאות ה

$ 50.00 

 קערת נחושת עם חריטת כתב ערבי  546
 מ"ס 1גובה , מ"ס 40.6קוטר , ודוגמת פרחים

 $ 30.00 

 כסף נמוך, צמידים בדואיםשלושה   547
 

גרם 862  $ 120.00 

 עם מסגרת כסף, סורה מהקוראן, ג אגאט"קמע איסלמי חרוט ע  548

 

 $ 40.00 

 עשויה פליז קערת לחש איסלמית עתיקה  549
 מ"ס 42קוטר 

 $ 350.00 

: אורנמנטים וכתב איסלמי, ואינליי כסף שלושה פריטי נחושת עם ריקוע  551
 ומגש קטניםקנקן , צלוחית

 $ 50.00 

 , עבודת דמשק, ףאגרטל נחושת עם אינליי כס  552
 , כתב ערבי ומוטיבים איסלמיים

 .4גובה 
מ"ס  

$ 150.00 

חייב אני לעלות : "עם כיתוב בערבית :קמע איסלמי חרוט על לוחית כסף  554
 'וכיתוב נוסף לא ברור בצד ב" 'לרגל למכה ולהפוך לחאג

 $ 40.00 

 :איסלמי חרוט על לוחית דיסקית כסףקמע   555
אללה שירחם עליהם כי אדם , אלה שכפרו בדת: "פסוק תפילה מהקוראן

 "ללא תבונה הוא חסר עזרה מאללה והוא מאמין רק במעשי ידיו

 $ 40.00 

 :קמע איסלמי חרוט על דיסקית כסף  556
 אדם וחוה ומספרם קדושים שמסמלים ברכות

 $ 40.00 

 תימן, עבודת פיליגרן יד אומן ,קופסת קמע  557

 

 $ 90.00 

 
קווקז, חרבות   

 

 68.6אורך  , ידית ונדן מוכספים עם אמייל קר, אל'קינג-פגיון קווקזי  559
מ"ס  

$ 180.00 

 64.6אורך  א "כ, ידיות ונדנים מצופי כסף, אלים קווקזים'קינג, זוג פגיונות  560
מ"ס  

$ 375.00 

 64.6אורך  , ידית ונדן מוכספים ועם אמייל קר ,אל'קינג-פגיון קווקזי  561
מ"ס  

$ 300.00 

ידיות ונדנים מוכספים עם נילו , אלים קווקזים'קינג-זוג פגיונות עתיקים  562

 , עבודת יד אומן

 68א אורך "כ
מ"ס  

$ 425.00 

א אורך "כ , ידיות ונדנים עם פיליגרן מוכסף, אלים קווקזים'זוג פגיונות קינג  563
מ"ס 68.6  

$ 375.00 

 
המזרח הרחוק, הודו, פרס  

 

 אפגניסטן-פרס, חולצה לבנה עם עבודת רקמת חוטי כסף  565

 

 $ 40.00 

 , .4המאה ה, הודו, אישה עם טווס ,מיניאטורה מצוירת ביד  566
 

84X13.5 $ 25.00 

 80אורך  , הודו, עם עבודת ריקוע וניסור קופסה למגילה מצופה כסף  567
מ"ס  

$ 40.00 

 עם ארבע פנים ושמונה ידיים, האלה קאלי, פיגורת פליז הודית  568

 

 46.6גובה 
מ"ס  

$ 35.00 

 , הודו, עדינה אגרטל פליז עם עבודת ריקוע  569
 (עזבון רוזליה אוסקטש)

 56.6גובה 
מ"ס  

$ 60.00 

 בקופסה, עשוי אגאט, ידית חותם סיני  571

 

 $ 25.00 
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 :אמייל סינים שני פריטים עם ציורי  572
 וצלוחית עם סצינת חצר מלכות, קופסה עם פרחים

 $ 30.00 

 , סין, פריטי קלוזונה מיניאטורים 6לוט של   573

 פעמון וביצה, שני אגרטלים, קופסה: כולל
 $ 30.00 

 כלי ברונזה מיניאטורי עם מכסה  575
 , .4המאה ה, יפן, על הדופן אפליקציות

מ"ס 1גובה   $ 30.00 

על המכסה , .4-סוף המאה ה, יפן, קופסת פפמשה קטנה מצופה לקר  576

 על הדופן כיתוב אותיות, עבודת אינליי מצדף ונחושת
  

$ 50.00 

 צלחת אבנית עם גלזורה לבנה וכחולה  577
 , פגם קל על השפה, סגנון יפני עתיק

 45.2קוטר 
מ"ס  

$ 40.00 

 44קוטר  , (פגם)המזרח הרחוק , עתיקה עבודת קלוזונה, צלוחית אמייל  579
מ"ס  

$ 25.00 

 , בודהא פיגורת ברונזה מיניאטורית  580
 

מ"ס 0אורך   $ 25.00 

 
מקלות הליכה, מכשירים  

 

 , משחק מבקליט שחור מצית בנזין עם חיפוי צורת קוביות  582
 , 84-תחילת המאה ה

 6.6גובה 
מ"ס  

$ 25.00 

 מידת ילד קטן ,סוסלרוכב על ( קסדה)כובע   583
 

 $ 30.00 

 44גובה  , מצופה כסף בתוך כד, מצית גז לשולחן  584
מ"ס  

$ 25.00 

 Ukelele Banjoכלי מיתרים   585
 (פגמים)ת בקופסה מקורי, ארבעה מיתרים

 $ 50.00 

 , משחק מבקליט חום מצית בנזין עם חיפוי צורת קוביות  586
 , 84-תחילת המאה ה

 6.6גובה 
מ"ס  

$ 25.00 

צילומים  85עם סט , מצב כחדש, ב"ארה Keystone 'סטריאוסקופ תוצ  587

-The Keystone Eye comfort and Depthללימוד ושיפור הראיה 
perception series for the development of comfortable vision 

ahd high degree of depth perception E.C. 1-12, 108,110,121 

 $ 150.00 

 Sun Hemmi Banboo Slide Rulerסרגל חישוב   588
 לא היה בשימוש

 $ 25.00 

 קופסה עץ, שעון מדף אר דקו  589
 מ"ס 2עומק , 40גובה , 83רוחב , זכוכית חסרה, מצב עבודה, לוח מוכסף

 $ 25.00 

 X1882מידות קופסה , קופסה עץ, מנגנון קפיצי, שעון מדף פשוט  590

 

 $ 40.00 

(מיניאטוריות)משקפיים קטנות מאד   592  

 
 $ 25.00 

 , בקופסה תואמת מלחמת העולם הראשונה, משקפיים צבאיות  593
 גרמניה, Scheiling 'תוצ

 $ 30.00 

 בקופסה תואמת, .4-סוף המאה ה ,מסגרת מתכת, משקפיים  594
 

 $ 25.00 

 בקופסה תואמת עם עדשות אופטיות, משקפי מצבט  595
 

 $ 40.00 

 21אורך  , ראש נשר ידית צורת, מקל הליכה מעץ  597
מ"ס  

$ 25.00 

 פלקי מקומות  88עם  מקל הליכה מעץ דמוי במבוק  598
 , (אזור אוסטריה ודרום איטליה, יעדי טיולים)

 4.אורך 
מ"ס  

$ 30.00 

  ,מקל הליכה מעץ  599
 

 24אורך 
מ"ס  

$ 25.00 
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 15אורך  , אנגליה, בירמינגהם, ידית כסף, מקל הליכה מעץ  600
מ"ס  

$ 30.00 

 28אורך  , אר נובו, עם ציפוי כסף ידית מתכת, מקל הליכה  601
מ"ס  

$ 25.00 

 25אורך  , עם עבודת ניילו 244ידית כסף , מקל הליכה מעץ  602
מ"ס  

$ 40.00 

 22.6אורך  , פליז רקוע ידית כפתור, מקל הליכה מעץ  603
מ"ס  

 
$ 25.00 

 ידית צורת ראש סוס, מעץמקל הליכה   604
 , נפתח עם תא חסוי

 21אורך 
מ"ס  

$ 40.00 

 .2אורך  , ידית כפתור בקלייט לבן מקל הליכה עדין מעץ  605
מ"ס  

$ 30.00 

 
 שעוני יד וכיס

 

 אוטומטיק 6דגם  Seiko 'שני שעוני יד תוצ  607
 

 $ 25.00 

 :שוויץ לנשים 'ארבעה שעוני יד תוצ  608
 Cornavia לוח שחור אנטי מגנטיק ,Mudu אנטימגנטיק לא תקין ,Mudu 

 (לא היו בשימוש()8)רגיל 

 $ 90.00 

 , מנגנון רגיל, שוויץ, Tressa 'שעון יד תוצ  609

 לגבר, קופסה וצמיד פלדה אל חלד
 $ 45.00 

 גרם 6-משקל נטו כ, K42הקופסה זהב , שוויץ Philly 'שעון יד תוצ  610

 

 $ 120.00 

 , בזיל חסר, Bell-matic 4006-6040Tדגם , יפן, Seiko 'שעון יד תוצ  611

 מצב עבודה
 $ 50.00 

 גרם זהב נטו 5 -כ, לאישה, K40הקופסה זהב  ,שוויץ Tissot 'שעון יד תוצ  612

 
 $ 140.00 

 , עם צג דיגיטלי אדום מנגנון קוורץ, תשעה שעוני יד  613
 (מצבים שונים) 14-תחילת שנות ה

 $ 50.00 

 , קופסה וצמיד פלדה אל חלד, שוויץ, Favre-Leuba' שעון יד תוצ  614

 מצב עבודה, עם תאריך, Harpoonדגם 
 $ 300.00 

, .Kהקופסה זהב , מנגנון טעון תיקון, שוויץ Bentima-Starשעון יד   615

 .Kזהב , Back a. Frontהצמיד עם לוחיות 
 $ 70.00 

 טעוני תיקון קופסאות כסף, שני שעוני כיס  617
 

 $ 40.00 

 מתיחת מפתח, 236קופסה כסף , שעון כיס  618

 

 $ 120.00 

 מתיחת מפתח, .4-המאה ה, 86.קופסה כסף , שעון כיס  619

 

 $ 50.00 

 
קסתות דיו, עטים  

 

 עט כדורי ועפרון, עט נובע: גוף פלדה, סט עטי פרקר  621

 

 $ 25.00 

 , בסיס אבן, עם צפור צורת דגמתכת ,קסת לדיו  623
 

מ"ס .אורך   $ 25.00 

 מ"ס 40עם צלוחית איסוף קוטר , קסת דיו  624
 מ"ס .גובה , על הדופן עבודת ריקוע

 $ 30.00 

 מ"ס 2רוחב , מ"ס 45.6אורך , שפלטר, אר דקו, קסת דיו  625

 

 $ 30.00 
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 , .4סוף המאה ה, פיוטר, יושב בצדף קסת דיו עם פיגורת ילד  626
 מ"ס 46גובה , (הקסת שבורה)

84.6X10.5 
מ"ס  

$ 65.00 

 , עם ליינר פורצלן מתכת יצוקה, קסת דיו  627
 

45X12 $ 30.00 

 , מתכת עם פיגורת כלב, מתקן מחזיק ציפורן, קסת לדיו  628

 מ"ס 46.6גובה , מ"ס 88אורך 
 $ 80.00 

 , ליינר זכוכית .4-המאה הקסת דיו סגנון סוף   629
 

84.6X11 $ 30.00 

 
 חפצי נוי שונים

 

 , הולנד, אהיל זכוכית, בסיס עץ, מנורת שולחן  631

 (עזבון רוזליה אוסקטש)

 61.6גובה 
מ"ס  

$ 50.00 

 32גובה  , צורת נערה מחזיקה את המנורה סגנון אר נובו, רגלית מנורת שולחן  632
מ"ס  

$ 60.00 

 חמש קופסאות לתרופותלוט של   633
"Pill boxes" 

 $ 25.00 

 צורת גביעים, זוג קישוטי אח  634
 מ"ס 86א גובה "כ, עץ עם ברונזה

 $ 60.00 

 עשויים מזכוכית וולקנית שני ראשי חץ גדולים  635
 

 $ 25.00 

 , דיוקנאות גבר ואשה, .4-אמצע המאה ה, Dagerotypeזוג צילומי   636

 (סגור)מ "ס . X10, קופסה פגומה
 $ 60.00 

 , החותם ראש קיסר רומי, ידית צורת סנט תומס, חותם שעוה  637

 

מ"ס 1גובה   $ 30.00 

 , דקו-סגנון אר, הלוח מהווה חצי מעגל, משולבים, זוג שולחניות צד  638

 מ"סX36 18.6יחד  , מ"ס 51גובה 
 $ 80.00 

 .8אורך  , עם תמונת צייד, פורצלן ועץ, מקטרת ציידים  639
מ"ס  

$ 30.00 

עם ציורי סנוניות , איטליה, עבודת סורנטו קופסת תכשיטים מעץ זית  640
 , פגמים קלים, מנגנון נעילה סודי, Souvenir of Italiaוכיתוב 

88.6X10.5 
X13 

$ 90.00 

 , מ"ס 88רוחב , מ"ס 38אורך , וידית סנטרפיס עם שני תאים-מתקן  641

 
 43.6גובה 

מ"ס  
$ 30.00 

 31גובה  , .4-סוף המאה ה, פליז מצופה כסף, כלי לקירור מים דמוי סמובר  642
מ"ס  

$ 100.00 

 מ "ס 83קוטר , דוגמת גפנים. א:שתי קערות פיוטר  643

 מ"ס 86קוטר , דוגמת צדפות. ב
 $ 35.00 

 "כל העולם"קופסאות  88אוסף של   644
 ('וכופפירמשה , עץ, צדף, פורצלן)עשויות חומרים שונים 

 $ 120.00 

 , ילד רוקד ומנגן על אקורדיון, פיגורת שפלטר צבועה באמייל קר  645

 מ"ס .4גובה , אוסטריה
 $ 50.00 

 Beatlesחמישה כרטיסי אספנים של   646
 מ"ס X5.-א כ"כ, חתומים, עם דוגמאות חתימה

 $ 200.00 

 בעלי חיים שונים, שבע מיניאטורות  648
 מפורצלןחמש מזכוכית ושתים 

 $ 25.00 

 : חומרים שונים, שמונה מיניאטורות של בעלי חיים  649

 חתול ושני כלבים, היפופותם, צפרדע, ינשופים 3
 $ 30.00 

 Prada 'משקפי שמש תוצ  651
 

 $ 25.00 

 64-54-שנות ה, שלוש מסגרות משקפיים  652

 

 $ 30.00 
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, George Clark a. Son Ltdפרסומת ל  ,קופסה לחפיסת גפרורים  654
 , 84-תחילת המאה ה, אנגליה

5.6X4.5 $ 40.00 

 Hood Ornamentסמל מכסה מנוע של מכונית   655
 64-סוף שנות ה, ב"ארה, Vauxhal-Velox 'תוצ

 $ 50.00 

 
 מדליות ומטבעות עולם

 

  4204פרוסיה , מדליה על זכיה בתחרות צלפים  657

Fried. Wilhelm III Koenig von Preussen, fine 
 $ 25.00 

 Republica Benensisמדלית זכרון   658
 XFמצב , כוורת' צד ב, Bernצד א סמל העיר , שוויץ

 $ 40.00 

 מדלית כסף שלוש רבעי אונקיה כסף טהור  659
 Chemical Bank, 1981 New York: 'צד ב, Lincoln Centerצד א 

Silver Collection , 

 3.1קוטר 
מ"ס  

$ 25.00 

 מדלית כסף  660
Fuerstenum Lichtenstein- Schloss Vaduz 

 $ 40.00 

 4214-4214מדלית זכרון למלחמת   661
 VFמצב , 42.6י הרייך הגרמני "הוטבע ע, Crimmitschauשל העיר 

 $ 40.00 

 פרנק 6ס "ע, צרפת, מטבע כסף  663
Louis Philippe I, 1830-1848, Strassbourg, 1831, VG 

 $ 25.00 

 :לוט מטבעות קנדה  664
, (UNC) 4.56שני סטים רגילים , 4.15דולר אולימפיאדת מונטריאול  44

 (UNC) 5..4דולר  8וכן שטר ומטבע , באריזה, (UNC) 3..4סט 

 $ 50.00 

 VGמצב , .424 בווריה, ס טאלר"מטבע כסף ע  665
 

 $ 25.00 

 קופסת עץ עם מטבעות כל העולם  666
 84-.4מאות , מטבעות סיניות, כסף כולל מטבעות

 $ 50.00 

667 Oesterr. 
Hauptmuenzamt 

Wien 

 תשעה סטים מטבעות פרופ
 (8) .4.2, 4.21, 4.26, 4.20, (8) 4.23, 4.28, 4.24, אוסטריה

 $ 25.00 

 4.56-8440ב "אוגדן עם מטבעות ארה  668
חצי , (18)סנט  86, (41)סנט  44, (84)סנט  6: מצבים שונים, לא רציף

 דולר ערך נומינלי 21.84כ "סה, (.4)דולר  4, (6.)דולר 

 $ 80.00 

 ב"ארה, שתי מטבעות דולר כסף  669
 Liberty, 1923, VF. ב Morgan, 1889, VF. א

 $ 40.00 

 :גרמניה, חמש מטבעות כסף אינפלציוני  670
500 Mark Provinz Westfalen 1922, 1000 Mark 1923, 5.000.000 

Mark 1923, 50.000.000 Mark aluminum, 50.000.000 Mark 
1923 

  
$ 90.00 

 Liberty Dollarשלוש מטבעות כסף   671
1922 Fine (2), 1923 Fine 

 $ 40.00 

 Thalerס "ע 44.ארבע מטבעות כסף   672
, M.Theresia 1762 ,VG with hole 412. Josef II VG, אוסטריה

41.5 Franz II VG 1838 Ferdinand I 1838 XF 

 $ 120.00 

 Maria Theresia Thalerשלוש מטבעות כסף   673
 Fine, XF Restrike, 4124, אוסטריה

 $ 45.00 

 Nederlandאלבום עם מטבעות   674
 (86)גילדן  4, (84) 4250-4.24גילדן  8.6

 $ 220.00 

 Morgan Dollarשלוש מטבעות כסף   675
1886-O Fine, 1883-O Fine, 1888 VF 

 $ 50.00 

 .B.P 4.15, "סוברן"מטבע זהב   676
 

גרם ...1  $ 280.00 
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בולי עולם, שטרות  

 

 שטר של האימפריה העותמאנית  678
 Fine-VFמצב , (4.43) 4338שנת , לירות טורקיות 6ס "ע

 $ 200.00 

 :סוריה, שלושה שטרות  679
 VGמצב , 4.00, פיאסטר 6, 4.08פיאסטר  86, .3...4לירה 

 $ 25.00 

 א"פיאסטר לבנון כ 64ס "שני שטרות ע  680
 Fineמצב  4.2.08

 $ 40.00 

 מנדט צרפתי, ארבעה שטרות סוריה  681
 Fair-Goodמצבים , פיאסטר 6, 4.08, פיאסטר 86, 64, .3...4לירה 

 $ 25.00 

 א"פיאסטר לבנון כ 64ס "שני שטרות ע  682
 Fineמצב  4.2.08

 $ 40.00 

 :סוריה, שלושה שטרות  683
 VGמצב , 4.00, פיאסטר 6, 4.08פיאסטר  86, .3...4לירה 

 $ 25.00 

 שלושה שטרות של האימפריה העותמאנית  684
 , 4338פיאסטר  84וכן , 4334רבע לירה , 4334חצי לירה 

 VF-Fineמצבים 

 $ 30.00 

 שטר של האימפריה העותמאנית  685
 Fineמצב , (4.43) 4338שנת , ס לירה טורקית אחת"ע

 $ 25.00 

 :שבעה שטרות לבנון  686
פיאסטר  44, 4.2.08פיאסטר  86, 4.2.08פיאסטר  64, .4.3לירה 

 Fair-Goodמצבים  46.8.00שלושה שטרות , 46.8.00

 $ 30.00 

 שלושה שטרות של האימפריה העותמאנית  687
מצבים , 4338פיאסטר  8.6ו, 4338פיאסטר  84, 4334, רבע לירה: ס"ע

VF 

 $ 25.00 

 :לבנון, ששה שטרות  688
פיאסטר  86ס "שני שטרות ע, 4.2.08, פיאסטר 64, .3...4, לירה אחת

 Fair-Goodמצבים , 86.8.00, פיאסטר 6ס "ושני שטרות ע, 4.2.08

 $ 25.00 

 (4.85) 43.4שטר לירה טורקית   689
 Fairמצב , פגום

 $ 25.00 

690 Banque de Syrie 
et du Liban 

 Une Lirre, לירה 4ס "שטר ע
 Goodמצב , קרעים, .3...4

 $ 25.00 

מטבעות , שטרות הונגריה ואחרים, שטרות דולר, אלבום עם אוסף חובבני  691

 כל העולם והאימפריה העותמאנית, רומניה
 $ 50.00 

 וכן עד סוף שנות  84של המאה ה מחצית ראשונה, גרמניהאוסף בולי   693
 מזרח גרמניה ועוד, אוסטריה הגרמנית, כולל כיבושי גרמניה, 64-ה

  
$ 50.00 

 .4-אמצע המאה ה, אנגליה ומדינות נוספות ,לוט בולי מדינות גרמניה  694
 

 $ 25.00 

א עם תו "כ, השניה זמן מלחמת העולם, שתי מעטפות שנשלחו בדואר  695

Czechoslovaks in the M.E. 
 $ 30.00 

מלחמת העולם הראשונה מדינות לפני ואחרי  ,אוסף מדינות גרמניה  696
 'דנציג וכו, גרמניה אחרי מלחמת העולם השניה, כיבוש, המלחמה

 $ 25.00 

 84-מחצית ראשונה של המאה ה hingedלוט קטן של בולי פולין   697
 

 $ 25.00 

 


